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YEZPECNOSTNI OPATRENT

Vyznam symbolii uvedenych na vnitini jednotce a/nebo vnéjsi jednotce

VYSTRAHA | Tato jednotka vyuZiva hoHlavé chladici médium.
AL ; . . . . .
A (Nebezpedi V pfipadé uniku chladiciho média nebo kontaktu chladiciho média s ohném nebo topnym télesem dochazi ke vzniku
pozaru) $kodlivych plynd a hrozi nebezpeci pozaru.

L1} | Pred uvedenim do provozu si pediivé prectste NAVOD K OBSLUZE.

£&Z=)| Servisni pracovnici jsou povinni si pied zahajenim prace pedlivé pretist NAVOD K OBSLUZE i INSTALACNI PRIRUCKU.

» ProtoZe jsou v tomto vyrobku pouZity pohyblivé souéasti a soucasti, které
mohou zpUsobit Uraz elektrickym proudem, pfectéte si pred pouzitim kapitolu
,Bezpecnostni opatfeni®.

Vyznamy symboll pouzivanych v této prirucce
: Rozhodné neprovadéjte.
+ V zajmu vlastni bezpec¢nosti dodrzujte varovani uvedena v tomto navodu. : Ujistéte se, Ze postupujete podle pokynu.

+ Po precteni navod spolecné s instalacni pfiru¢kou uschovejte na vhodném
misté pro budouci pouziti.

: Nevkladejte prsty ani predméty.
. Nestoupejte na vnitfni/vnéjsi jednotku a na jednotky nic nepokladejte.

» Wi-Fi® je registrovana ochranna znamka organizace Wi-Fi Alliance®.
. Nebezpeci urazu elektrickym proudem. Budte opatrni.

Znacky a jejich vyznam . Ujistéte se, Ze je napdjeci zastréka odpojena od sitové zasuvky.

A VYSTRAHA: Nespravna manipulace mdze s vysokou pravdépodobnosti

zpUsobit vazné nebezpedi, jako je smrt, vazné zranéni atd. : Nezapomeiite vypnout napajeni.

BE8eb@®® 0

Nespravna manipulace mdze v zavislosti na podminkach
zpUsobit vazné nebezpedi.

/\ POZOR: : Nebezpedi pozaru.
@ : Nikdy se nedotykejte mokryma rukama.

&) : Najednotku nikdy nestfikejte vodu.

/A VYSTRAHA

nepfipojujte kabel.
* Hrozi vznik jisker s nebezpec¢im pozaru.

® Béhem provozu NEVYPINEJTE/NEZAPINEJTE jistié ani neodpojujte/

Nepfipojujte napajeci kabel k propojovacimu bodu, nepouzivejte
prodluzovaci kabel ani nepfipojujte vice zafizeni do jedné zasuvky.
* Mohlo by dojit k pfehrati, pozaru nebo Urazu elektrickym proudem.

Zkontrolujte, zda je napajeci konektor bez necistot, a zasuiite jej

bezpecné do zasuvky.

« Znecistény konektor mize zpusobit pozar nebo Uraz elektrickym prou-
dem.

Napajeci kabel neskladejte, netahejte za néj, zabrarite jeho poskozeni,
neprovadéjte na ném uUpravy, chraiite jej pred teplem a nepokladejte
na néj tézké predméty.

* Mohlo by dojit k pozaru nebo urazu elektrickym proudem.

« Po VYPNUTI vnitfni jednotky pomoci dalkového ovladaée nezapomerite
VYPNOUT jisti¢ nebo odpojit napajeci kabel.

Nevystavujte télo pfimo proudéni chladného vzduchu na delSi dobu.
» Muze to byt Skodlivé pro vase zdravi.

Jednotka by neméla byt instalovana, premist'ovana, upravovana nebo

opravovana uzivatelem.

» Nespravna manipulace s klimatizacni jednotkou mlze zpusobit pozar, iraz
elektrickym proudem, zranéni nebo unik vody atd. Poradte se s prodejcem.

« Pokud je napajeci kabel poskozen, nechte jej vyménit vyrobcem nebo
jeho servisnim zastupcem, abyste predesli moZznému nebezpeci.
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Pro spravné a bezpecéné pouziti této jednotky je nutné, abyste si pfed pouzitim pfecetli tento navod k obsluze.

YEZPECNOSTNI OPATRENT

Pfi instalaci, pfemisténi nebo udrzbé jednotky se ujistéte, ze do

okruhu chladiciho média nejsou privadény zadné jiné latky nez uréené

chladici médium (R32).

« Jakakoli pritomnost cizi latky, napf. vzduchu, muze zpusobit nadmérné
zvySeni tlaku a vést k vybuchu nebo zranéni.

« Jiné nez uréené chladici médium muze zpusobit mechanické vady,
nespravnou funkci systému ¢i poruchu jednotky. V nejhorsim pfipadé
muze dojit k vaznému selhani zajisténi bezpecnosti produktu.

Tento spotiebi¢ neni uréen k pouzivani osobami (véetné déti) se
snizenymi fyzickymi, smyslovymi nebo dusevnimi schopnostmi nebo
s nedostate¢nymi zkuSenostmi a znalostmi, pokud nemaji zajistény
dohled nebo nebyly pouéeny o pouzivani spotfebi¢e osobou odpo-
védnou za jejich bezpecnost.

Déti méjte pod dohledem a dbejte, aby si nehraly se spotiebicem.

O®

Do vstupu a vystupu vzduchu nevkladejte prsty ani zadné predméty.
« Ventilator uvnitf se b&hem provozu otaci vysokou rychlosti a muze
zpUsobit zranéni.

O

V pfipadé neobvyklych podminek (napfiklad pfi zapachu spaleniny)

klimatizacni jednotku zastavte a odpojte napajeci konektor nebo

VYPNETE jistié.

« Pokracovani v provozu za neobvyklych podminek by mohlo vést k po-
ruse, pozaru nebo Urazu elektrickym proudem. V takovém pfipadé se
poradte s vasim prodejcem.

! YN

Pokud klimatizace nechladi nebo nehreje, je mozné, ze doslo k tuniku

chladiciho média. Pokud zaznamenate tnik chladiciho média, zastavte

provoz, dukladné vyvétrejte mistnost a ihned se obrat’te na prodejce.

Pokud oprava vyzaduje doplnéni jednotky chladicim médiem, poza-

dejte o podrobnosti servisniho technika.

« Pouzité chladici médium v klimatizaci neni nebezpe¢né. Za normalnich
okolnosti nedochazi k Uniku. V pfipadé uniku chladiciho média nebo
kontaktu chladiciho média s ohném nebo topnym télesem, napt. ohfi-
vacem, pfimotopem nebo plotnou na vareni, vSak dochazi ke vzniku
Skodlivych plynt a hrozi nebezpedi pozaru.

Nikdy se nepokousejte umyt vnitfek vnitfni jednotky. Pokud vnitiek

vnitini jednotky vyzaduje ¢isténi, obrat'te se na prodejce.

* Nevhodné cistici prostfedky mohou zpusobit poskozeni plastového
materialu uvnitf jednotky, coz mize mit za nasledek unik vody. Pokud se
Gistici prostfedek dostane do kontaktu s elektrickymi dily nebo motorem,
hrozi porucha a vznik koufe nebo poZzaru.

< Pristroj musi byt uloZen v mistnosti bez nepfetrzit¢ provozovaného
zdroje vzniceni (napf. otevieného ohné, plynového spotiebice nebo
elektrického ohfivace).

« Méjte na paméti, Ze chladici médium nesmi zapachat.

« Nepouzivejte jiné prostfedky k urychleni odmrazovani nebo k ¢isténi
pfistroje, nez jsou prostfedky doporu¢ené vyrobcem.

« Jednotku nepropichujte ani nespalujte.

Vnitini jednotka musi byt nainstalovana v mistnostech, které presa-
huji uréenou podlahovou plochu. Porad'te se s prodejcem.
« AY25/35: 2,0 m?, AY42: 2,5 m?, AY50: 3,2 m?

Je-li vnitini jednotka pfipojena k venkovni jednotce vicenasobného
typu, ktera obsahuje chladici médium R32, porad’te se se svym pro-
dejcem o uréené velikosti podlahové plochy.

Toto zafizeni je uréeno k pouziti odborniky a Skolenymi uzivateli
v prodejnach, lehkych praumyslovych provozech a farmach a ke
komerénimu pouziti béznymi uzivateli.

Béhem provozu se nedotykejte zafizeni k proc¢istovani vzduchu ve
sméru od horni strany vnitini jednotky.

/N POZOR

Nedotykejte se vstupu vzduchu ani hlinikovych lamel vnitini/vnéjsi
jednotky.
* Hrozi nebezpedi poranéni.

Nepouzivejte insekticidy ani hoflavé spreje k postfiku jednotky.
* Hrozi nebezpeci pozaru nebo deformace jednotky.

Nevystavujte domaci zvifata a rostliny pfimému proudéni vzduchu.
* Muze dojit k poranéni zvifat nebo poskozeni rostlin.

ani nabytek.
* Zjednotky muze odkapavat voda, ktera mize zpusobit poskozeni nebo
poruchu.

Nenechavejte jednotku na poSkozeném montaznim stojanu.
« Jednotka mize spadnout a zpUsobit poranéni.

P¥i provozu nebo ¢isténi jednotky nestoupejte na nestabilni predméty.
* Hrozi nebezpedi padu a poranéni.
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Netahejte za napajeci kabel.
® « Muze dojit k preruseni ¢asti vodicu, coz muze vést k prehfati nebo

vzniku pozaru.

Baterie nedobijejte, nerozebirejte a nevhazujte do ohné.
» Muze dojit k uniku kapaliny z baterie nebo k pozaru & vybuchu.

Neprovozujte jednotku déle nez 4 hodiny pii vysoké vihkosti (80 %

relativni vlhkosti nebo vice) a/nebo s otevienymi okny nebo ven-

kovnimi dvefmi.

» Muze dojit ke kondenzaci vodnich par v klimatizaci; voda mize odka-
pavat dolt a namocit nebo poskodit nabytek.

+ Kondenzace vody v klimatizaci muze podporovat rist hub a plisni.

Nepouzivejte jednotku pro zvlastni ucely, napfiklad skladovani potra-
vin, chov zvifat, péstovani rostlin nebo skladovani pfesnych zafizeni
¢i uméleckych predmétu.

* Hrozi nebezpecti zhorSeni kvality, poranéni Zivocichti a poskozeni rostlin.

Nevystavujte spalovaci zafizeni pfimému proudéni vzduchu.
* Muze dochazet k netuplnému spalovani.

Nikdy nevkladejte baterie do ust, aby nedoslo k jejich polknuti.
« Polknuti baterie mGze zpusobit zaduseni a/nebo otravu.

VYPNETE jistié.
« Ventilator uvnitf se béhem provozu otaci vysokou rychlosti a muze
zpUsobit zranéni.

o Pred ¢isténim jednotku VYPNETE a odpojte napajeci konektor nebo

Pokud nebude jednotka pouzivana po del$i dobu, odpojte napajeci

konektor nebo VYPNETE jistié.

+ Vjednotce se mohou hromadit necistoty, které mohou zpUsobit prehrati
nebo pozar.

Vsechny baterie dalkového ovladani vzdy vymérite za nové baterie

stejného typu.

» Poutziti staré baterie spole¢né s novou mulze zpusobit pfehfivani, tnik
kapaliny nebo vybuch.

Pokud kapalina z baterie pfijde do styku s pokozkou nebo oble¢enim,

dukladné je omyjte ¢istou vodou.

» Pokud kapalina z baterie pfijde do styku s o¢ima, dlkladné oci vyplach-
néte Cistou vodou a okamzité vyhledejte |ékafskou pomoc.

Pokud jednotku pouzivate spole¢né se spalovacim zafizenim, zajis-
téte, aby byl prostor dobfe vétran.
» Nedostatecna ventilace muze zpusobit vycerpani kysliku.

Nepouzivejte klimatizaci po naneseni ochranného pfipravku na

podlahu.

« Slozky ochranného pfipravku se mohou pfichytit na vnitfek vnitfni
jednotky, coz muze vést k tniku vody nebo rozptylu rosnych kapek.

PFi boufce a nebezpeéi zasahu bleskem VYPNETE jistié.
» Jednotka mlze byt zdsahem blesku poskozena.

Pokud je klimatizace pouzivana nékolik sezén, provedte kromé

bézného ¢isténi celkovou kontrolu a Gdrzbu.

+ Nedistoty a prach v jednotce mohou zplsobovat nepfijemny zapach,
prispivat k rastu hub a plisni nebo ucpat vypoustéci cesty a zpusobit
unik vody z vnitfni jednotky. Poradte se s prodejcem ohledné kontroly
a udrzby, které vyzaduji specializované znalosti a dovednosti.

Spinacu se nedotykejte mokryma rukama.
/4\ * Mohlo by dojit k urazu elektrickym proudem.

Neprovadéjte ¢isténi klimatizace vodou a nepokladejte na jednotku
piredméty obsahujici vodu, napf. vazy s kvétinami.
» Mohlo by dojit k pozaru nebo Urazu elektrickym proudem.

Na vnéj
predméty.
* Hrozi nebezpeci poranéni pfi padu osoby nebo pfedmétu.

jednotku nestoupejte a ani na ni nepokladejte zadné

@ DULEZITE

d

Znecisténé filtry zpasobuji ke i vody v klimatizaci, ktera miiZze podporovat riist
hub a plisni. Proto je doporucovano ¢istit vzduchové filtry kazdé 2 tydny.

Pred zahajenim provozu zajistéte, aby horizontalni lamely byly v zaviené poloze.
Pokud je provoz zahajen, kdyz jsou horizontalni lamely v oteviené poloze, nemusi
se vratit do spravné polohy.
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e NAVOD K OBSLUZE e

BEzPECNOSTNT OPATRENT

Pro rozhrani Wi-Fi

/\ VYSTRAHA

® Pfi instalaci se porad'te s prodejcem.

Instalace vyZaduije specializované znalosti a dovednosti, proto by ji nemél
provadét sam uzivatel. Nespravna instalace muze zpusobit Gnik vody,
pozar nebo zasah elektrickym proudem.

K napajeni klimatizace pouzijte vyhrazeny napajeci zdroj.
« Pfi pouziti spoleéného napdjeciho zdroje muze dojit k prehrati nebo
poZzaru.

Neinstalujte jednotku v misté mozného uniku hoflavych plynu.

+ Pokud plyn unika a nahromadi se v okoli vnéj$i jednotky, muze dojit
k explozi.

Jednotku fadné uzemnéte.
0 « Uzemfiovaci drat nepfipojujte k plynovému potrubi, vodnimu potrubi,
bleskosvodu ani k telefonnimu uzemriovacimu dratu. Pfi nespravném
uzemnéni muze dojit k zasahu elektrickym proudem.

/\ POZOR

Zemnici jistic nainstalujte v zavislosti na misté instalace klimatizace

(napf. ve vysoce vihkych oblastech).

« Neni-li zemnici jisti¢ nainstalovan, mize dojit k zasahu elektrickym
proudem.

Zajistéte, aby byl vodni kondenzat fadné odvadén.
« Pokud neni vypousténi spravné, mize voda odkapavat z vnitini/vnéjsi
jednotky a namocit ¢i poSkodit nabytek.

V pfipadé neobvyklého stavu
Okamzité ukoncete provoz klimatizace a obratte se na prodejce.

Pokud jsou baterie soucasti baleni;
« O likvidaci tohoto vyrobku se poradte s prodejcem.

Poznamka:

Tato znacka plati pouze pro EU.

Tato znacka odpovida smérnici 2012/19/EU, ¢lanku 14: In-
formace pro uzivatele a Pfiloze IX a/nebo nafizeni (EU)
2023/1542, ¢lanku 74: Informace pro kone¢né uzivatele a PFi-

Obr. 1 loze VI.
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/N VYSTRAHA

(Nespravna manipulace muze mit vazné nasledky, véetné vazného zranéni
nebo smrti.)

O

Déti ve véku 8 let a starsi a osoby se snizenymi fyzickymi, smyslovymi
nebo dusevnimi schopnostmi nebo s nedostate¢nymi zkuSenostmi
a znalostmi mohou pouzivat tento spotiebic v pfipadé, Ze maji zajis-
tény dohled nebo byly pouceny o bezpeéném pouzivani spotiebice
a chapou souvisejici nebezpeci.

Déti si nesméji hrat se spotiebicem. Déti nesméji provadét ¢isténi a
uzivatelskou udrzbu bez dohledu.

Nepouzivejte rozhrani Wi-Fi v blizkosti zdravotnickych elektrickych

pristroju nebo osob se zdravotnickym zafizenim, napfiklad kardio-

stimulatorem nebo implantovanym kardioverterem-defibrilatorem.

* Hrozi nebezpeci nehody v dusledku selhani Iékarského pfistroje nebo
zatizeni.

Neinstalujte rozhrani Wi-Fi do blizkosti zafizeni s automatickym fize-
nim, napfiklad automatickych dvefi nebo hlasi¢u pozaru.
* Hrozi nebezpeci nehody v dusledku zavad.

Nedotykejte se rozhrani Wi-Fi mokryma rukama.
« Hrozi nebezpedi poskozeni zafizeni, Grazu elektrickym proudem nebo
pozaru.

Nestrikejte vodu na rozhrani Wi-Fi, ani jej nepouzivejte v koupelné.
« Hrozi nebezpeci poskozeni zafizeni, urazu elektrickym proudem nebo
pozaru.

Pokud dojde k upusténi rozhrani Wi-Fi nebo poSkozeni drzaku ¢i

kabelu, odpojte napajeci zastréku nebo VYPNETE jistié.

* Hrozi nebezpeéi pozaru nebo Urazu elektrickym proudem. V takovém
pfipadé se poradte s vasim prodejcem.

/\ POZOR

(Nespravna manipulace mize mit rdzné nasledky, véetné zranéni nebo
poskozeni budovy.)

O

Pfi nastavovani nebo ¢isténi rozhrani Wi-Fi si nestoupejte na ne-
stabilni stolicku.
* Hrozi nebezpedi padu a poranéni.

Nepouzivejte rozhrani Wi-Fi v blizkosti jinych bezdratovych zafizeni,
mikrovinnych trub, bezdratovych telefonti nebo faxu.
* Hrozi nebezpeci zavady.

Produkt MITSUBISHI ELECTRIC je navrzen a vyrabén z vysoce kvalitnich
materidlt a soucasti, které Ize recyklovat a/nebo znovu pouzit.

Tato znacka znamena, Ze elektricka a elektronicka zafizeni, baterie a akumulatory
je nutné na konci Zivotnosti zlikvidovat oddélené od bézného odpadu.

Pokud je pod znackou (Obr. 1) uvedena chemicka znacka, tato chemicka znacka
znamena, Ze baterie nebo akumulator obsahuji téZké kovy v uvedené koncentraci.
Tato informace ma nasledujici podobu:

Hg: rtut (0,0005 %), Cd: kadmium (0,002 %), Pb: olovo (0,004 %)

V zemich Evropskeé unie existuji samostatné sbérné systémy uré¢ené pro elektrické
a elektronické vyrobky, baterie a akumulatory.

Zatizeni, baterie a akumulatory zlikvidujte fadné v mistnim sbérném/recyklacnim
stfedisku.

Pomahejte nam zachovat Zivotni prostfedi, ve kterém Zijeme!



N AZVY SOUCASTI

Vnitini jednotka

Zarizeni k procis-
tovani vzduchu

Dalkovy ovladac

Kontrolka vymény baterie

Vysila¢ signalu
Dosah signalu:

Predni panel — PFivod
vzrlivt?chu (pouze typ VGKP) x pfiblizné 6 m
C'a'st zobraze- Pfijem signalu je potvrzen
Rozhrani Wi-Fi ni provozu zvukovymi signaly z vnitini
jednotky.
|
Vzduchovy =
b Y %&E Tlagitko OFF/ON (Za-
e - (ITE Mon Tue Wed Thu Fri Sat Sun staveni/spusténi)
5 ] % Tlagitka teploty (SET JCLOCKOON QOFF
P gy AT DON . .
. = == EEEE | (12485 d5iogsdH:08 Tlagitko FAN (Ventils-
Cistici vzduchovy Tagitko vol- STEMP®  (HOFFION tor) oviadani rychlosti
filtr L————
Filtr blokovani V oyprovozy | TS [~ ] o
(Filtr blokovani V) Nouzow Tlacitko WIDE VANE
- - .* y MODE | FAN Oteviena lamel
Stitek se specifikacemi *1 provozni Tlagitko — % (Oteviena lamela)
Horizontalni lamela vypina¢ ECONO COOL —| | [ECONOCO0L| VANE WIDE VANE
(Uspomné chla-  ||[22 K s &) Tlacitko VANE (Lamela)
Kryt ventilatoru zeni) PURLFIER
Vystup vzduchu PR Tlagitko PURIFIER
o Tladitko i-save lem )|[[eoN] [ A ) (Progistovaci zafizeni)
Vyménik tepla (Inteligentni 1/, gwnoge || oTIMER __H (pouze typ VGKP)
uloZeni) +He o) ||@0F) (V)
. S WEEKIYTIVER. eomsenn Tlagitka TIME (Gas)
© 2} Kontrolka provozu Tiaditko LOW I ] (SET) [cANceL) & g
NOISE (NiZKA — 'V'ER( SO"aC)
Prijimat dalkového HLUCNOST) o (DAYIi~d Fed
ovladace ONOFF) [ a a tlagitko vzad
DELETE T'L"E TEvMP Tlacitka nastaveni ’
’ CLEAN CLOCK RESET ‘ V\'I%EKLY :I')lMER (Tyden-
[cam 4 ni casovac Strana 5,11
Tlacitko SELF
Maur s CLEAN (Sa- Tlagitko RESET EiEhER
Vnéjsi jednotka modisteni)
Pivod vzduchu (zadni a boéni) Viko
, Stitek se specifikacemi *1 Tlagitko CLOCK Dalkovy ovladad oteviete
. . “ i Hodiny) osunutim vika dold.
e ( Y. p
Potrubi chladiciho média Dalsim posunutim smérem

dolu ziskate pristup k tlacit-
kum tydenniho ¢asovace.

Odvodrovaci hadice

Plauaanaaauu

Vystup vzduchu

Pouzivejte pouze dalkovy ovlada¢ do-
davany s jednotkou.

Nepouzivejte jiné dalkové ovladace.
Pokud jsou blizko sebe nainstalovany 2
nebo vice vnitfnich jednotek, mize na
dalkovy ovladag reagovat i jina nez za-
myslena jednotka.

Dalkovy ovlada¢

Pokud dalkovy ovlada¢ nepouzivate,
uloZte jej v blizkosti pFislusné jednotky.

Vystup odvodnéni

Vzhled vnéjSich jednotek se muaze lisit.

*1 Rok a mésic vyroby jsou uvedeny na stitku se specifikacemi.
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RIPRAVA PRED UVEDENIM DO PROVOZU

Pfed uvedenim do provozu: Zasurite konektor napajeciho kabelu do sitové
zasuvky a/nebo zapnéte jistic.

Vlozeni baterii do dalkového ovladace

4. Stisknéte tlacitko *

RESET.

2 « Nejdfive vlozte vzdy
zaporny pdl alkalické
baterie AAA.

3 . Nasadte predni viko.

Poznamka:

+ Dbejte na dodrzeni polarity baterii.

* Nepouzivejte manganové baterie ani baterie, ze kterych uniké kapalina.
Muze dojit k zavadé dalkového ovladace.

» Nepouzivejte dobijitelné baterie.

» Kdyz jsou baterie slabé, rozsviti se kontrolka vymény baterie. Pfiblizné po
7 dnech od rozsviceni kontrolky pfestane dalkovy ovlada¢ fungovat.

* VSechny baterie vzdy vymérite za nové baterie stejného typu.

» Baterie maji Zivotnost pfiblizné 1 rok. Baterie s proslym datem skladovatel-
nosti se v§ak mohou vybit dfive.

» Pomoci tenkého nastroje opatrné stisknéte tlacitko RESET.
Pokud neni stisknuto tlagitko RESET, nemusi dalkovy ovlada¢ fungovat
spravneé.

CS-5
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Nastaveni aktualniho ¢asu

3 « Stisknutim tlacitka DAY
(Den) nastavte den.

¥

] « Stisknéte tlacitko CLOCK (Hodiny).

Mon
ZcLock 2 %
"
ey /
[RYN]N]

1

2. Chcete-li nastavit ¢as, stisk-
néte bud tlacitko TIME (Cas)
nebo TIMER (Casovag).
Kazdym stisknutim posunete
¢as o 1 minutu vpfed/vzad (pfi
del$im stisknuti o 10 minut).

4 . Stisknéte znovu tladit-| mr.
ko CLOCK (Hodiny).

1210071171
1 Zdel 0t

Poznamka:

» Pomoci tenkého nastroje opatrné stisknéte tlacitko CLOCK A
(Hodiny).

Poznamka:

Specialni nastaveni dalkového ovladace pro konkrétni vnitini jednotku

V jedné mistnosti mohou byt pouzity maximalné 4 vnitfni jednotky s bezdrato-

vym dalkovym ovladanim.

Chcete-li vnitfni jednotky ovladat jednotlivé, kazdou pomoci vlastniho dalko-

vého ovladace, pfifadte kazdému dalkovému ovladadi ¢islo podle &isla vnitfni

jednotky.

Toto nastaveni Ize provést pouze pfi spInéni vSech nasledujicich podminek:

+ Dalkovy ovladag je VYPNUTY.

(1) Podrzenim tlacitka na dalkovém ovladaci na 2 sekundy pfejdéte do
rezimu parovani.

(2) Dalsim stisknutim tlacitka pfifadte jednotlivym dalkovym ovladacdm
Gisla.
Kazdym stisknutim tlagitka zvysite Eislo v nasledujicim poradi: 1 — 2
—3—-4.

(3) Stisknutim tlacitka nastaveni sparovani dokoncete.
Po ZAPNUTI jistice bude dalkovy ovladag, ktery prvni vy$le signal do vnitini
jednotky, povazovan za dalkovy ovladag této vnitfni jednotky.
Po nastaveni bude vnitini jednotka pfijimat pouze signal z pfifazeného dal-
kového ovladace.
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. Zahajte provoz stisknutim tlacitka .

. Stisknutim tlacitka zvolte provozni rezim. Kaz-
dym stisknutim tlacitka se rezim zméni v nasledujicim
poradi:

5o 0 > 6 > >R
WTOMAHCKY) (CHLAZEN{) ~ (VYSOUSEN)  (TOPENI) (VENTILATO;|

(] e
. Stisknutim tlagitka nebo nastavte teplotu.
Kazdym stisknutim tlacitka se teplota zvySuje nebo
snizuje o 1 °C.

GOFF/ON
’ Ukoncete provoz stisknutim tlacitka E .

L+ Rezim AUTOMATICKY (Automaticke prepinani)

Jednotka zvoli provozni rezim v zavislosti na rozdilu mezi teplotou v mist-
nosti a nastavenou teplotou. V AUTOMATICKEM rezimu jednotka zméni
rezim (CHLAZENI «— TOPENI), kdyZ se teplota v mistnosti li§i od nastavené
teploty pfiblizné o 2 °C déle nez 15 minut.

Poznamka:
Automaticky rezim se nedoporucuje, pokud je vnitfni jednotka pfipojena k

soucasné, nemusi byt jednotka schopna pfepinat provozni rezim mezi
CHLAZENIM a TOPENIM. V takovém pFipadé vnitfni jednotka prepne do
pohotovostniho rezimu (viz tabulka kontrolek provozu).

—_—
Vychutnejte si chladny vzduch s poZzadovanou teplotou.

Poznamka:

Rezim CHLAZENI nepouzivejte pfi velmi nizkych teplotach venkovniho
vzduchu (niz8ich nez —10 °C). Kondenzovana voda v jednotce muze od-
kapavat a namocit nebo poskodit nabytek apod.
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_—

Zbavte mistnost vihkosti. Mistnost se mize mirné ochladit.
V rezimu VYSOUSENI nelze nastavit teplotu.

Vychutnejte si teply vzduch s poZzadovanou teplotou.

% Rezim VENTILATOR

Nechte vzduch proudit v mistnosti.

Poznamka:

Po provozu v rezimu CHLAZENI/VYSOUSEN!I je doporugeno pouZit rezim
VENTILATORU, aby doslo k vysuseni prostoru uvnitf vnitni jednotky.

Poznamka:
Provoz vice systému

pouzivano nékolik vnitfnich jednotek souc¢asné, nelze Cinnosti chlazeni/vysou-
Seni/ventilatoru a topeni provadét soucasné. Kdyz je u jedné jednotky zvolen
rezim CHLAZENI/VYSOUSENI/VENTILATOR a u druhé jednotky reZim TOPE-
Ni nebo naopak, prejde naposledy zvolena jednotka do pohotovostniho rezimu.

Kontrolka provozu
Kontrolka provozu informuje o provoznim stavu jednotky.

Pro typ VGK

Signalizace Provozni stav Teplota v mistnosti

LiSi se pfiblizné
02 °C nebo vice od
nastavené teploty

2 3 Teplota v mistnosti se blizi nasta- Egbrgrs]tea\:eifé 2teci
° vené teploté loty P

Jednotka pracuje na dosazeni na-
stavené teploty

Pohotovostni rezim (pouze pfi pou-
Ziti vice systému)

s Sviti o Nesviti - Blika
Pro typ VGKP
Signalizace Provozni stav Teplota v mistnosti

Pohotovostni rezim (pouze pfi pou-
Ziti vice systému)

% Sviti 3% Blika

CS-6




e NAVOD K OBSLUZE e
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Rychlost ventilatoru

FAN
. Stisknutim tlacitka zvolte rychlost ventilatoru. Ka-
zdym stisknutim tlaCitka se rychlost ventilatoru zméni
v nasledujicim poradi:

— @ — (H —
(AUTOMATICKY) (Tichy chod)

— al — all —
(Vysoka)  (Velmi vysoka)

« /™
(Nizka) (Stredni)

» Kdyz je nastavena moznost AUTOMATICKY, zazni z vnitini jednotky
dva kratké zvukové signaly.

« PFi vy$Si rychlosti ventilatoru se mistnost ochladi/ohfeje rychleji. Po
ochlazeni/zahtéati mistnosti doporucujeme rychlost ventilatoru snizit.

« Pro tichy provoz pouzijte nizkou rychlost ventilatoru.

Poznamka:

Provoz vice systému

Pokud je vice vnitfnich jednotek sou¢asné ovladano jednou vnéjsi jednotkou
v rezimu topeni, mGze byt teplota proudiciho vzduchu nizka. V takovém pfipadé
doporu¢ujeme nastavit AUTOMATICKOU rychlost ventilatoru.

CS-7
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Smer proudeni vzduchu nahoru/dolu

VANE

. Stisknutim tlagitka zvolte smér proudéni vzdu-
chu. Kazdym stisknutim tlacitka se smér proudéni
vzduchu zméni v nasledujicim poradi:

"1 A0 J5 o (o9
(AUTOMATCKY) (1) (@) (3)  (4) () (VYKYV)

® (AUTOMATICKY)..Lamela je nastavena tak, aby smér proudéni vzduchu byl co
nejuginngjsi. CHLAZENI/VYSOUSENI/VENTILATOR: vodo-
rovna poloha. TOPENI: poloha doli.

9/19] (Ruéni).......... Pro u¢innou klimatizaci vyberte horni polohu v rezimu CHLA-
ZENI/VYSOUSENI a dolni polohu v rezimu TOPENI. Pokud
je v rezimu CHLAZENI/VYSOUSENI zvolena dolni poloha,
lamela se automaticky premisti do horni polohy po uplynuti 0,5
az 1 hodiny, aby nedochazelo k odkapavani zkondenzované
vody.

.f//i" (VYkyv) ... Lamela se preru$ované pohybuje nahoru a dolu.

« KdyZ je nastavena moznost AUTOMATICKY, zazni z vnitini jednotky
dva kratké zvukové signaly.

* Ke zméné sméru proudéni vzduchu vzdy pouzivejte dalkovy ovladac.
Pfi ruéni manipulaci s horizontalnimi lamelami muzete zpUsobit jejich
poruchu.

« Po zapnuti jisti€e je poloha horizontalnich lamel pfiblizné za jednu mi-
nutu resetovana a poté je zahdajen provoz. Totéz plati pro provoz pfi
nouzovém chlazeni.

« Pokud jsou horizontalni lamely v neobvyklé poloze, pfejdéte na

EEEE
Smer proudeéni vzduchu doleva/doprava
WIDE VANE
’ Stisknutim tlagitka [(«=~] zvolte smér proudéni vzdu-

chu. Kazdym stisknutim tlacitka se smér proudéni
vzduchu zméni v nasledujicim poradi:

e i e e Tl e A e S
(VYKYV)|
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Zjednodu$ena funkce zpétného nastaveni umoznuje vyvolani prefero-
isave

vaneého (pfedvoleného) nastaveni jednim stisknutim tlacitka (°g . Dal-
Sim stisknutim tlacitka se opét ihned vratite k pfedchozimu nastaveni.

sa
. Stisknutim tlagitka v rezimu CHLAZEN!,
USPORNE CHLAZENI, TOPENI nebo pfi provozu v
REZIMU NiZKE HLUCNOSTI vyberete funkci i-save
(Inteligentni ulozeni).

ww. Nastavte teplotu, rychlost ventilatoru a smér proudéni
vzduchu.
- Stejné nastaveni Ize pfisté zvolit pouhym stisknutim tlagitka ﬁ
+ Lze uloZit dvé nastaveni. (Jedno pro rezim CHLAZENI / USPORNE
CHLAZENI, druhé pro rezim TOPENI.)

« Zvolte vhodnou teplotu, rychlost ventilatoru a smér proudéni vzduchu
podle mistnosti.

Dal$im stisknutim tIaC|tka funkc:| i-save (Inteli-
gentni ulozeni) zrusite.

 Funkci i-save (Inteligentni uloZeni) zruSite rovnéz stisknutim tlacitka
MODE (Rezim).

Poznamka:

Priklad pouziti:

1. Rezim nizké spotfeby
Nastavte teplotu o 2 a2z 3 °C teplejsi v reZimu CHLAZENI nebo chladn&jsi
v rezimu TOPENI. Toto nastaveni je vhodné pro prazdné mistnosti a béhem
spanku.

2. Ulozeni ¢asto pouzivanych nastaveni o .
Ulozte preferovana nastaveni pro rezimy CHLAZENI, USPORNE CHLA-
ZENI, TOPENI a provoz v REZIMU NiZKE HLUCNOSTI. Tato funkce vam
umozriuje zvolit preferované nastaveni jednim stisknutim tlacitka.

Econo coor (USPORNE CHLAZENI)

Sl
LGS _Be)
o e

@// ZIN
R
Ui e %
1 Mon Tue Wed Thu Fri Sat Sun
muocx@on @OFF

]234®OFF anl EF‘I*! t'H °l' :U

S TEMPS  OOFF/ON

[[ o

=
MODE | FAN_
(=]|(s ]
ECONOCOOL| VANE WIDE VANE
IEEINEERERY
PURFIER
L
l1save m———m—mm™™™
[ @ J|[eON] [ A ]
LOWNORE| _ ®TIMER

[ & J|(eo0FF] [ Vv

Vykyv (zména sméru) proudéni vzduchu vyvolava pocit chladnéjsi
teploty nez stabilni vzduch.

Nastaveni teploty a smér proudéni vzduchu se automaticky méni
pomoci mikroprocesoru. Je mozné provadét chlazeni se zachovanim
pohodli. Lze tak dosahnout Uspory energie.

201000
— Stisknutim tlagitka (= ) v rezimu CHLAZENI

spustite funkci USPORNE CHLAZENI.

Jednotka provadi ¢innost vykyvu ve svislém sméru v rlznych cyklech
v zavislosti na teploté a proudéni vzduchu.

ECONO COOL , i
DalSim stisknutim tlacitka funkci USPORNE
CHLAZENI zrusite.

+ Funkce USPORNE CHLAZENI je rovnéz zrusena pfi stisknuti tiagitka
VANE (Lamela).
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Provoz v REZIMU NIZKEHLUCNOSTI
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Provoz v REZIMU NiZKE HLUCNOSTI snizuje hlugnost venkovni
jednotky.

REZIM NiZKE HLUCNOSTI méa 2 moznosti nastaveni. Provoz v reZimu
2 je ti8Si nez v rezimu 1.

LOW NOISE
. Stisknutim tlagitka b&hem provozu miZete

vybrat provozni rezim.
Stisknutim tlacitka zménite rezim v nasledujicim poradi.

|—> a - —)VYPNUTO—|

Podrobnosti o jednotlivych rezimech jsou uvedeny nize:

REZIM NiZKE HLUCNOSTI 1

+ TisSi nez bézny provoz.

REZIM NiZKE HLUCNOSTI 2

+ Ti$Si nez provoz v rezimu 1.

» Jas kontrolky provozu se snizi.

« P¥i pfijmu signalu z dalkového ovladace kontrolka provozu dvakrat blikne pfi
normalnim jasu.

+ Pipani se ozyva pouze pfi spusténi nebo zastaveni provozu.

’ Chcete-li zrusit provoz v REZIMU NiZKE HLUCNOSTI,

stisknéte nskolikrét tlagitko ‘5>

Poznamka:

+ Kapacita chlazeni/topeni se mlze snizit.

* Hiuénost venkovni jednotky se nemusi ménit v zavislosti na provoznich
podminkach, napfiklad bezprostfedné po spusténi jednotky nebo béhem
ochranného provozu.

» Rychlost ventilatoru vnitfni jednotky se nezméni.

» Kontrolka provozu nemusi byt v jasné mistnosti dobfe vidét.
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Pti provadéni funkce PROCISTOVANI VZDUCHU je zafizenim vesta-
vénym ve vnitfni jednotce snizovan obsah spar, virt, plisni a alergenu
prenasenych vzduchem.

— Provoz s funkci PROCISTOVANI VZDUCHU se zaha-
PURIFIER
juje stisknutim tladitka (_ <+ J.
« Rozsviti se kontrolka AIR PURIFYING (Progidtovani vzduchu). (Usek
displeje)

Poznamka:
NASTAVENI RYCHLEHO CISTENI VZDUCHU PURFIER

Kdyz je klimatiza¢ni jednotka vypnuta, stisknutim tlacitka spustite funkci
¢isténi vzduchu v rezimu VENTILATOR.

PURIFIER »
Dal§im stisknutim tlagitka se funkce PROCISTO-
VANI VZDUCHU zrusi.
« Kontrolka AIR PURIFYING (Progigtovani vzduchu) zhasne. (Usek dis-
pleje)

Poznamka:

» Béhem provozu se zafizeni k pro¢iStovani vzduchu nikdy nedotykejte. | kdyz
je zafizeni k procistovani vzduchu konstruovano s pfihlédnutim k bezpec-
nostnim pozadavkim, dotknuti se jeho povrchu muze byt pficinou vzniku
problém(, jelikoz toto zafizeni pracuje s vysokonapétovymi elektrickymi vy-
boji.

+ Béhem provadéni funkce procistovani vzduchu mize byt slysitelny “sycivy”
zvuk. Tento zvuk vznika pfi plazmatickych vybojich. Nejedna se o zavadu.

» Kontrolka funkce pro¢istovani vzduchu se nerozsvécuje, pokud neni doko-
nale zavieny predni panel.
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. Chcete-li nastavit Casovac, stisknéte béhem provozu

tlagitko nebo (©0FF).
(Casovag ZAPNUTI): Jednotka se ZAPNE v nastaveném ¢ase.

(Casovag VYPNUTI): Jednotka se VYPNE v nastave-
ném Case.

* Tlacitko ©ON nebo OOFF blika.
* Dbejte na spravné nastaveni aktualniho ¢asu a dne.

. Pomoci tlagitek CA ) (vpied) a (¥ (vzad) nastavte

dobu ¢asovace.
Kazdym stisknutim zménite nastaveny ¢as o 10 minut vpred/vzad.
« Nastavte ¢asovac, kdyz tlacitko ©@ON nebo OOFF blika.

Dal$im stisknutim tlagitka (@0N) nebo (©0FF) Sasovad
zruSite.

Poznamka:

+ Casovade ZAPNUTI a VYPNUTI Ize nastavit spole&né. Znacka $ oznaduje
poradi ¢innosti ¢asovacu.

+ Kdyz pfi nastaveni ¢asovaée ZAPNUTI/VYPNUTI dojde k vypadku napajent,
prejdéte na ,Funkce automatického restartovani.
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OUZITI TYDENNIHO CASOVACE

« Pro jednotlivé dny v tydnu Ize nastavit maximainé 4 &asovage ZAPNUTI nebo VYPNUTI.
Pro tyden Ize nastavit maximaln& 28 ¢asovast ZAPNUTI nebo VYPNUTI.

Napf.: Ve vSednich dnech zafizeni pracuje pri teploté 24 °C od probuzeni do
opusténi domova a pfi teploté 27 °C od pfichodu domu po ulehnuti.
0 vikendech zafizeni pracuje pfi teploté 27 °C od pozdniho vstavani po brzké ulehnuti.
Po Nastaveni 1 Nastaveni 2 Nastaveni 3 Nastaveni 4
2 ZAPNUTO VYPNUTO ZAPNUTO VYPNUTO
24 °C 27 °C
Pa 6:00 8:30 17:30 22:00
So Nastaveni 1 Nastaveni 2
\ ZAPNUTO VYPNUTO
27 °C
Ne 8:00 21:00
Poznamka:

Jednoduché nastaveni Casovace ZAPN UTiNYPNUTi je kdispozici, kdyz je tydenni Casovac ak-
tivovan. V takovém pfipadé ma ¢asova¢ ZAPNUTI/VYPNUTI vy$8i prioritu neZ tydenni ¢asovac;
tydenni Gasovaé se znovu spusti po dokon&eni jednoduchého dasovage ZAPNUTI/VYPNUTI.

w@ B

(B
{Wulll

O, =

() Mon Tue Wed Thu Fr| Sat Sun
mcmcx@on

123435 38 88:&8 88
S TEMPQ  (M)OFF/ON

| <~ 1 [[ o

WEEKLY TIMER  eniT/SEND
(o) ((SET)

(CANCEL)

(O)

ON/OFF A A
TIME TEMP
DELETE v v

CLEAN CLOCK RESET
O O QO =14

Nastaveni tydenniho casovace

* Dbejte na spravné nastaveni aktualniho ¢asu a dne.

s Stisknutim tlacitka prejdéte do rezimu nastaveni
tydenniho ¢asovace.
) Mon

SET

1 --i--

* Tlacitko blika.

-

. Stisknutim tlacitek (DAY) a m (0=4] vyberte nastaveni dne a &isla.

{1 Mon Tue Wed Thu Fri Sat Sun
E
TT.TT TTeC

Stisknutim tlagitka

zvolite ¢islo nastaveni.

Napft.: Jsou vybrany moz-
nosti [Mon Tue ...
Sun] (Po Ut ... Ne)
al[l].

Stisknutim tlagitka (DAY] zvolite
den v tydnu, ktery chcete nastavit.

CMon*Tue*Wed*Thu*Fri -Sat *Sun-] [-> 1+-2-+3 -4 -]
Mon Tue Wed Thu Fri Sat Sun

* Lze zvolit v8echny dny.
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| 3] © =
— Stisknutim tlacitek , a nastavite ¢as
ZAPNUTI/VYPNUTI a teplotu.

Mon Tue Wed Thu Fri Sat Sun| Napr.:[ON] (Zapnu-
P to), [6:00] a
1 @on L-' l: :luo'_ [24 °C].
Stisknutim tlacitka

Stisknutim tlagitka [ON/OFF) vybere- -
te Gasovad ZAPNUTIVYPNUTI. TIME | nastavite

C OON = OOFF J v &as.

Stisknutim tlagitka (DELETE
vymaZete nastaveni ¢asovace.

A
TEMP | upravite
v |teplotu.

® Stisknutim tlagitka

* Pfidrzenim tlacitka rychle zménite hodnotu ¢asu.

Stisknéte tlacitka a (0~4), chcete-li pokracovat
v nastaveni ¢asovace pro dalSi dny a/nebo Cisla.

n EDIT/SEND
e Stisknutim tlacitka nastaveni tydenniho ¢asovace
dokoncite a odeslete.

Mon * Tlagitko presta-
CLOCK ne blikat a zobrazi se
13- aktualni ¢as.
12000

Poznamka:

EDIT/SEND
+ Stisknutim tlagitka odeslete informace o nastaveni tydenniho ¢asovace do

vnitfni jednotky. Namifte dalkovy ovlada¢ na vnitfni jednotku po dobu 3 sekund.
PFi nastaveni ¢asovace pro vice nez Jeden den v tydnu nebo vice nez jed-
no ¢&islo nastaveni neni nutné tlacitko stisknout pro kazdé jednotlivé

EDIT/SEND
nastaveni. Po dokon&eni vSech nastaveni stisknéte jednou tlacitko

V8echna nastaveni tydenniho ¢asovace budou uloZena.

» Stisknutim tlacitka prejdete do rezimu nastaveni tydenniho ¢asovace
a podrzenim tlagitka po dobu 5 sekund vymazete vSechna nastaveni
tydenniho ¢asovace. Namifte dalkovy ovlada¢ na vnitni jednotku.

WEEKLY

. Stisknutim tIaC|tka tydenni asova¢ ZAPNETE.
(Tladitko (EM se rozsvm.)

* Pokud je tydenni ¢asovaé ZAPNUTY, den v tydnu, jehoZ nastaveni
¢asovace bylo dokon¢eno, bude svitit.

WEEKLY
Dal$im stisknutim tlacitka eme tydenni ¢asovag VY-

PNETE. (Tlacitko zhasne.)

Poznamka:
Ulozena nastaveni nebudou pfi VYPNUTI tydenniho &asovaée vymazéna.

Kontrola nastaveni tydenniho casovace

. ., vr EDIT/SEND [ v Vi, ” v v
Stisknutim tlacitka pfejdéte do rezimu nastaveni tydenniho Casovace.
* Tlagitko blika.

Stisknutim tlacitka nebo zobrazite nastaveni pro dany
den nebo Cislo.

Stisknutim tlaCitka (CANCEL] ukonCete nastaveni tydenniho ¢asovace.

Poznamka:

Pokud jsou pro zobrazeni nastaveni zvoleny vSechny dny v tydnu a jsou mezi
nimi zahrnuta riizna nastaveni, bude mit zobrazeni podobu = <. == = =9,




Nouzovy provoz

KdyZ nelze pouzit dilkovy ovladac...

Nouzovy provoz Ize aktivovat stisknutim nouzového spinace (E.O. SW) na
vnitfni jednotce.

PFi kazdém stisknuti nouzového spinace (E.O. SW) se provoz
zméni v nasledujicim pofadi:

Kontrolka provozu

—1

Ay

e~ )
71> Nouzové CHLAZENI
@]

4

@] .

../, Nouzové TOPENI

SeC
o Vypnuti Nastavend teplota: 24 °C
@) Rychlost ventilatoru: Stfedni

Horizontalni lamela: Automaticky

||

Poznamka:

» Prvnich 30 minut provozu pfedstavuje zkuSebni provoz. Regulace teploty
nefunguje a ventilator je spustén s vysokou rychlosti.

» Pfi nouzovém topeni se rychlost ventilatoru pfi foukani teplého vzduchu po-
stupné zvysuje.

» Pfi nouzovém chlazeni je poloha horizontalnich lamel pfiblizné za jednu mi-
nutu resetovana a poté je zahajen provoz.

FUNKCE AUTOMATICKEHO RESTARTOVANI

Pokud dojde k vypadku napajeni nebo je sitové napajeni vypnuto béhem provo-
zu, funkce automatického restartovani“ automaticky zahaji provoz ve stejném
rezimu, ktery byl nastaven pomoci dalkového ovladace pfed vypnutim sitového
napajeni. Pokud je nastaven ¢asovac, nastaveni ¢asovace bude zruSeno a jed-
notka zahaji provoz, jakmile bude napajeni obnoveno.

Pokud tuto funkci nechcete pouzivat, porad'te se se servisnim zastupcem,
protoze bude nutné zménit nastaveni jednotky.

ROVOZ FUNKCE

AN (SAMOCISTENI

MITSUBISHI
ELECTRIC

QO A S BR)
-, .-, 2
[
Ik
‘o 'am C E()
Mon Tue Wed Thu Fri Sat Sun
(SET JCLOCK®ON @OFF

ON - 0.0
1234304 dA-885d0:88

S TEMPS  OOFF/ON

& [l o ] o

MODE | FAN_
(=% ]

ECONOCOOL| VANE WIDE VANE
ERNEKEREES
PURFIER

| =
| save
(@ ||[ooN] [ A ]
LOWNOSE| __ ®TIMER
(& J|[e0FF) [ Vv ]
M el
CLEAN CLOCK RESET
( =14

Funkce SELF CLEAN (Samocisténi) pomaha udrzovat Cistotu jednotky
a zabrafiuje rGistu plisni tim, Ze aktivuje VENTILATOR po dobu asi 25
minut. Doporucuje se ponechat funkci SELF CLEAN (Samogisténi)
stale aktivni.

— Stisknutim “75 aktivujete provoz funkce SELF CLEAN
(Samocisténi).

« Jednotka provadi operaci SELF CLEAN (Samogisténi), kdyz je zasta-
vena pomoci tlacitka [OFF/ON] (Zastaveni/spusténi) nebo ¢asovace
VYPNUTI po operaci CHLAZENI/VYSOUSENI. Rozsviti se kontrolka
provozu. (Usek displeje)

* Funkce SELF CLEAN (Samocisténi) neni provadéna, kdyz: Funkce
CHLAZENI/VYSOUSENI je aktivni méné nez 3 minuty.

v Opétovnym stisknutim CLE% deaktivujete provoz funkce
SELF CLEAN (Samocisténi).

« Stisknutim tlacitka [OFF/ON] (Zastaveni/spusténi) deaktivujete provoz
funkce SELF CLEAN (Samodisténi).

Poznamka:

» Béhem prvnich 3 minut provozu funkce SELF CLEAN (Samocisténi) je ven-
tilator zastaven.

+ Béhem provozu vice systému se mize vzduch z jednotky zahfat. V tomto pfi-
padé se provoz funkce SELF CLEAN (Samocisténi) automaticky deaktivuje,
aby se zabranilo nezadoucimu zvySeni pokojové teploty.
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Pokyny:

Pred Cisténim vypnéte napajeni nebo vypnéte jistic.

Nedotykejte se kovovych ¢asti rukama.

Nepouzivejte benzin, fedidla, lestici prasek ani insekticidy.

Pokud vidite necistoty, omyjte je neutralnim kuchyriskym &isticim prostfed-
kem zfedénym vlaznou vodou na stanovenou koncentraci a poté Gistici pro-
stfedek setfete vihkym hadfikem.

Nepouzivejte hruby kartag, tvrdou houbu apod.

Horizontalni lamelu nenamacejte ani neoplachujte.

Nepouzivejte vodu teplejsi nez 50 °C.

Nevystavujte soucasti pfimému sluneénimu svétlu, teplu ani ohni z divodu suseni.
Na ventilator nevyvijejte nadmérnou silu, jinak mohou vzniknout praskliny nebo poskozeni.

-

Zarizeni k procistovani vzduchu
(pouze typ VGKP)

Kazdé 3 mésice:

« Odstrarite necistoty pomoci vysavace.

Pokud nelze necistoty odstranit

vysavanim:

» Ponorte filtr spole¢né s jeho ramem do
vlazné vody a poté jej proplachnéte.

» Po umyti jej nechte dukladné uschnout ve
stinu.

Vzduchovy filtr (filtr na procisténi vzduchu)

Kdy je ¢as na cisténi filtru
Jestlize kontrolka provozu pfi zahajeni a ukonéeni provozu blika, znamena
to, Ze je tfeba vydistit filtr.
» Odstrarite necistoty pomoci vysavace nebo je oplachnéte vodou.
* Po umyti vodou nechte dikladné uschnout ve stinu.
Po vycisténi filtru
Chcete-li resetovat blikani kontrolky provozu, zapnéte jisti¢ a pouzijte dalko-
vy ovlada¢ nasledujicim zpusobem.
FAN
+ Stisknéte a podrzte tlagitko , dokud vnitni jednotka nezapipa,
zatimco je dalkovy ovladac vypnuty.

Predni panel

Otvor

. Zvednéte predni panel, dokud neuslysite ,klapnuti®.

2. Pridrzte zavésy a vytahnéte panel podle znazornéni na obrazku vyse.

« Otfete mékkym suchym hadfikem nebo oplachnéte vodou.

* Neponofujte do vody na déle nez dvé hodiny.

+ Pfed opétovnym nasazenim nechte dukladné
vyschnout ve stinu.

3. Predni panel nasadte provedenim postupu odstrané- &,

ni v opaéném poradi. Zaviete predni panel a pevné
zatlacte na mista oznac¢ena Sipkami.

CS-13

Cistici vzduchovy filtr
(Filtr blokovani V, Typ VGKP:
volitelné)

Kazdé 3 mésice:

» Odstrarite nedistoty pomoci vysavace.

Pokud nelze necistoty odstranit vysavanim:

» Ponotte filtr s ramem do vlazné vody a poté jej oplachnéte.

» Poumyti jej nechte dukladné uschnout ve stinu. Nasadte vSechny zapadky
vzduchového filtru.

Kazdy rok:

* Vyméiite Cistici vzduchovy filtr za
novy, abyste zajistili co nejlepsi vy-
kon.

« Cislo dilu [N EES

Vyjméte ze vzduchového filtru vytazenim

0 Dilezité

« Filtry pravidelné cistéte, abyste zajistili co nejlepsi vy-
kon a snizili spotfebu energie.

« Znecéisténé filtry zpusobuji kondenzaci vody v klimatiza-
ci, ktera mize podporovat rist hub a plisni. Proto je do-
porucéovano cistit vzduchové filtry kazdé 2 tydny.




Tyto udaje vychazeji z NARIZENI (EU) &. 528/2012

Pfedmétna poloz-

NAZEV MODELU ka Ueinné fatky Viastnosti . Pokyny kpouziti
. P (CAS ¢.) (informace o bezpe¢né manipulaci)
(nézev soucasti)
Dimethyloktadecyl
[3-(trimethoxysilyl) propyl] chlorid
amonny e . e
MSZ-AY25/35/42/50VGKP2 (27668-52-6) Antivirovy Sé’izivfiffz.tﬁfiluyzrﬁﬁ Zriiﬁiafc”ef e
MSZ-AY25/35/42/50vGk2 | FIFTR ?g_‘iri‘r’f:r:‘izf;”ec”a” stfibrnosod- ‘F\,’r‘gi’ia::gfi'”' Nevkladejte do ust. Udrzujte mimo dosah
(265647-11-8) deti
2-oktyl-2H-isothiazol-3-on (OIT)
(26530-20-1)
Dimethyloktadecyl Antivirovy Pouzivejte tento vyrobek v souladu s navo-
g . [3-(trimethoxysilyl) propyl] chlorid . s dem k pouZiti a pouze pro uréeny Gcel.
MAC-2470FT-E FILTR amonny g:gza::;r;ailm Nevkladejte do ust. Udrzujte mimo dosah

(27668-52-6)

déti.
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N ASTAVENT ROZHRANT Wi-Fi

Tento rozhrani Wi-Fi se pfipojuje k vnitfni jednotce a slouzi ke sdélovani
informaci o stavu a ovladani pfikazl ze sluzby MELCloud.

Predni panel \

S —

Stahnéte si aplikaci MELCloud.
Navstivte nasledujici webovou stranku.
https://www.melcloud.com/?qr=1

Pri Spatnem pripojeni

Rezim feseni zavad Rezim feSeni zavad

+ Drzte tlagitko teploty @ stisknuté po dobu —
5 sekund. FLECTRG
«  Stisknutim tlagitka teploty € a @ podle obrazku
napravo vyberte moznost, 9. - n
» Namifte dalkovy ovlada¢ na vnitfni jednotku a -'
stisknéte tladitko (HOFF/ON . -’
[ o |
@ TEMP ©  OFF/ION
< J[ o J[ o

V rezimu feSeni zavad muZzete podle blikani provozni kontrolky vnitfni jednotky
zkontrolovat, o jakou zavadu se jednd, a to nasledovné.

Signalizace Popis Kontrolni bod

MELCloud

(: ) (¢ J

Router

Zkontrolujte
spojeni mezi
jednotkou a roz-
hranim Wi-Fi.

Wi-Fi rozhrani

MELCloud . L
Ujistéte se, ze je

) ((«J

Router

Wi-Fi rozhrani

zapnuto DHCP,
nebo zkontrolujte
nastaveni IP
adresy Wi-Fi
rozhrani.

MELCloud

>)))> (((4:

Router

Wi-Fi rozhrani

Zkontrolujte, zda
je router pfipojen
k internetu, nebo
zkontrolujte
nastaveni DNS
routeru a rozhra-

ni Wi-Fi.

6 0000 00000000000000000000000000006000000000000000000000000000600000680000000006066006080000000000600800000600060680000600006060006000060000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000s000sscsssssass

Dale zkontrolujte nasleduijici.

» Ujistéte se, Ze komunikaéni vzdalenost mezi rozhranim Wi-Fi a smérovacem
neni pfili§ velka.

« Ujistéte se, Ze router pouziva Sifrovani WPA2-AES.

« Ujistéte se, Ze pocet zafizeni pfipojenych k routeru nepfesahuje limit.

» Nastavte rozhrani Wi-Fi az poté, co byla klimatizaéni jednotka alespor jednou
obsluhovana pomoci bezdratového dalkového ovladace.

Pokud se nedafi navazat pfipojeni ani po provedeni vySe uvedenych kontrol,
nastavte rozhrani Wi-Fi a smérova¢ znovu nasledujicim postupem.

Chcete-li resetovat pfipojeni a znovu nastavit rozhrani Wi-Fi a smérovac¢
- Drte tlagitko teploty @ stisknuté po dobu

MITSUBISHI
5 sekund. Auem
- Stisknutim tlagitka teploty @ a @ vyberte
- « -,
moznost ,,_ 2“. '
+ Namitte dalkovy ovladaé na vnitini jednotku a '-
stisknéte tlagitko QOFFION. -e

* Podokonceni resetovani vnitini jednotka 3krat

pipne. © TEMP ©  OOFFION

v Jl o J[ o

[Ochranné znamky]

*  Wi-Fi, Wi-Fi Protected Setup™ a WPA2™ jsou ochranné znamky nebo regis-
trované ochranné znamky organizace Wi-Fi Alliance.
Rozhrani Wi-Fi vyuziva software Open Source.

» Vyraz Bluetooth® je registrovanou ochrannou znamkou spole¢nosti Bluetooth
SIG,Inc.

Poznamka:

» Pred zahdjenim instalace rozhrani Wi-Fi se prosim ujistéte, Ze router podpo-
ruje Sifrovani WPA2-AES a pasmo 2,4 GHz.

» Koncovy uzivatel si musi pfed pouzitim tohoto rozhrani Wi-Fi pfecist a pfi-
jmout podminky sluzby Wi-Fi.

» K uplnému pfipojeni tohoto rozhrani Wi-Fi ke sluzbé Wi-Fi mize byt zapotre-
bi smérovac.

* Rozhrani Wi-Fi nezahaji pfenos zadnych provoznich dat ze systému, dokud
se koncovy uzivatel nezaregistruje a nepfijme podminky sluzby Wi-Fi.

» Neumistujte rozhrani Wi-Fi tam, kde k nému mohou snadno pfistupovat ne-
opravnéné osoby.

« Toto rozhrani Wi-Fi se nesmi instalovat a pfipojovat k zadnému systému
Mitsubishi Electric, ktery ma zajiStovat chlazeni nebo vytapéni v kritickych
aplikacich.

 P¥i instalaci rozhrani Wi-Fi zapi$te informace o nastaveni rozhrani Wi-Fi na
posledni stranu této pfirucky.

« Pfi pfemisténi nebo likvidaci rozhrani Wi-Fi resetujte a obnovte vychozi to-
varni nastaveni.

* Chcete-li pIné pfipojit rozhrani Wi-Fi ke sluzbé Wi-Fi, mozna budete potfe-
bovat router a chytry telefon kompatibilni s Bluetooth® Low Energy 4.2 nebo
nové;jsi verzi.

Rozhrani Wi-Fi spole¢nosti Mitsubishi Electric slouzi ke komunikaci se
sluzbou Wi-Fi MELCloud spole¢nosti Mitsubishi Electric.

Spole¢nost Mitsubishi Electric nepfijima zadnou odpovédnost za (i)
nedostate¢ny vykon systému nebo libovolného vyrobku,

(i) poruchu systému nebo vyrobku, nebo (iii) ztratu ¢i poSkozeni
libovolného systému nebo vyrobku, které jsou zplisobeny nebo souviseji s
pfipojenim a/nebo pouzitim rozhrani Wi-Fi libovolného jiného vyrobce nebo
pouzitim sluzby Wi-Fi poskytované libovolnou tfeti stranou v kombinaci se
zafizenim spole¢nosti Mitsubishi Electric.

Electric Corporation najdete na webu www.melcloud.com.




RI PODEZRENI NA ZAVADU

| kdyz jsou tyto polozky kontrolovany, pokud nelze zavadu jednotky od-
stranit, prestante klimatizaci pouzivat a porad'te se s prodejcem.

Fi
Vnitini jednotka

Vysvétleni a k olni body

Jednotku nelze uvést do
provozu.

Je jisti¢ zapnuty?
Je pfipojen konektor napéjecihp kabelu?
Je nastaven ¢asova¢ ZAPNUTI? [SiehERI0)

Horizontalni lamela se nepo-
hybuje.

» Jsou horizontalni a vertikalni lamely spravné
nainstalovany?

Je kryt ventilatoru deformovany?

Po zapnuti jisti¢e je poloha horizontalnich lamel
priblizné za jednu minutu resetovana. Po dokon-
¢eni resetovani je obnovena normalni ¢innost
horizontalnich lamel. TotéZ plati pro provoz pfi
nouzovém chlazeni.

Jednotku nelze uvést do provozu po
dobu pfiblizné 3 minut po restartovani.

+ Jednotka je tak chranéna podle pokynd z mik-
roprocesoru. Vyckejte.

Z vystupu vzduchu z vnitfni
jednotky se S$ifi mlha.

Chladny vzduch z jednotky rychle ochlazuje vih-
kost vzduchu uvnitf mistnosti, ¢imz vznika miha.

Vykyv HORIZONTALNI LA-
MELY je na urcitou dobu pfe-
rusen a pak znovu zahajen.

« Ugelem je zajistit normalni prabéh vykyvu
HORIZONTALNI LAMELY.

Kdyz je VYKYV zvolen v rezimu
CHITAZENI/VYSOUSENINEN—
TILATOR, spodni horizontalni
lamela se nepohybuje.

+ Je normalni, Ze se spodni horizontalni lamela
nepohybuje, pokud je zvolen VYKYV v rezimu
CHLAZENI/VYSOUSENI/VENTILATOR.

Smér proudéni vzduchu se
bé&hem provozu méni.

Smeér horizontalni lamely

nelze upravit pomoci dalkového
ovladace.

Pokud je jednotka provozovana v reZzimu CHLA-
ZENI nebo VYSOUSENI a provoz pokracuje
s foukanim vzduchu po dobu 0,5 az 1 hodiny, je
smér proudéni vzduchu automaticky nastaven
do horni polohy, aby nedochazelo ke konden-
zaci a odkapavani vody.

Pokud je b&hem topeni teplota proudu vzduchu
pfilis nizka nebo pokud probiha rozmrazovani,
horizontalni lamela je automaticky nastavena
do vodorovné polohy.

Béhem topeni se provoz zastavi
pfiblizné na 10 minut.

Vnéjsi jednotka je v rezimu odmrazovani.

Tato funkce trva max. 10 minut; vyckejte. (Pokud
je venkovni teplota prili§ nizka a vihkost vzduchu
je prili§ vysoka, vznika namraza.)

Jednotka pfi zapnuti sitového
napajeni sama zahdji provoz
bez odeslani signalu z dalkové-
ho ovladace.

Tyto modely jsou vybaveny funkci automatického
restartovani. Pokud je sitové napajeni vypnuto bez
zastaveni jednotky pomoci dalkového ovladace a poté
znovu zapnuto, jednotka zahdji provoz automaticky
ve stejném rezimu, ktery byl nastaven pomoci dal-
kového ovladace pred vypnutim sitového napdjeni.
Viz East Funkce automatického restartovani".

Dvé horizontalni lamely se
vzajemné dotykaji. Horizontalni
lamely jsou v neobvyklé poloze.
Horizontalni lamely se nevraci
do spravné ,zaviené“ polohy.

Provedte jeden z nasledujicich postupu:

* Vypnéte a zapnéte jistic. Ujistéte se, Ze se
horizontalni lamely pfemisti do spravné
,zaviené" polohy.

Zapnéte a zastavte nouzové chlazeni
a zkontrolujte, zda se horizontalni lamely
pfemisti do spravné ,zaviené” polohy.

Pokud v rezimu CHLAZENI/VY-
SOUSENI teplota v mistnosti
dosahne hodnoty blizké nasta-
zastavi a vnitfni jednotka poté
bude pracovat s nizkou rychlosti.

Pokud se teplota v mistnosti lisi od nastavené
teploty, vnitini ventilator se spusti podle nasta-
veni na dalkovém ovladaci.

Vnitfni jednotka v prabéhu ¢asu
zméni barvu.

Ackoli se plastovy material zbarvi Zluté vlivem pu-
sobeni rlznych faktort, napf. ultrafialového svétla
¢i teploty, nema to zadny vliv na funkci vyrobku.

Kontrolka provozu je nejasna. Jed-
notka nevydava zvukovy signal.

+ Je nastaven provoz v REZIMU NiZKE HLUC-

NS trana o]

Provoz se nezastavi nebo proudi
vzduch, i kdyz je stisknuto tlacitko
OFF/ON (Zastaveni/spusténi).

Sviti kontrolka provozu? Kdyz se rozsviti kon-
trolka provozu, je provedena operace SELF
CLEAN (Samocisteni). [SiEhERM

Vice systému

Vnitfni jednotka, ktera neni v provo-
zu, se zahfiva a z jednotky je slySet
zvuk podobny protékani vody.

Vnitfni jednotkou nadale proudi malé mnozZstvi
chladiciho média, i kdyZ jednotka neni v provo-
zu.

Kdyz je zvoleno topeni, neni
provoz zahajen okamzité.

» Pokud je provoz zahajen, kdyz probiha odmra-
zovani vnéjsi jednotky, muze nékolik minut (max.
10 minut) trvat, nez bude foukan teply vzduch.

neotaci, i kdyz kompresor
bézi. | kdyz se ventilator zacne
otacet, brzy se zastavi.

» Pokud je venkovni teplota béhem chlazeni niz-
ka, ventilator pracuje preruSované, aby udrzel
dostate¢nou kapacitu chlazeni.

Z vnéjsi jednotky unika voda.

+ Béhem CHLAZENI & VYSOUSENI jsou potrubi
nebo spojeni potrubi ochlazovana, coz zpuso-
buje kondenzaci vody.

Béhem topeni dochazi k odkapavani vody
kondenzované na vyméniku tepla.

PFi odmrazovani v rezimu topeni dochazi k tani
ledu na vnéjsi jednotce a odkapavani vody.
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Vysvétleni a

kouf.

V rezimu topeni vznikaji pfi odmrazovani vypary,
které vypadaji jako bily kouf.

Dalkovy ovladaé

Displej na dalkovém ovladaci
nesviti nebo je nejasny. Vnitni
jednotka nereaguje na signal

z dalkového ovladace.

Jsou baterie vybité?

+ Je polarita (+, -) baterii spravna?

« Byla stisknuta tlac¢itka na dalkovych ovladacich
jinych elektrickych spotfebicu?

Nefungujici chlazeni ¢i topeni

Mistnost nelze dostate¢né
ochladit nebo ohfat.

+ Je nastaveni teploty spravné?
Je ventilator nastaven vhodnym zplsobem?
Zménte rychlost ventilatoru na vysokou nebo

velmi vysokou.

Jsou filtry Eisté?

Je ventilator nebo vyménik tepla vnitfni jednotky
isty?

Blokuji néjaké prekazky vstup nebo vystup
vzduchu vnitfni nebo vnéjsi jednotky?

Jsou oteviena okna nebo dvefe?

Dosazeni nastavené teploty mize trvat delSi
dobu, pfipadné nemusi byt této teploty dosaze-
no, a to v zavislosti na velikosti mistnosti, okolni
teploté apod.

Je nastaven provoz v REZIMU NIZKE HLUC-
NoSTI? ERAE

Mistnost nelze dostatecné
ochladit.

Pokud je v mistnosti pouZivan ventilator nebo
plynovy sporak, zvySuje se zatizeni chlazeni,
coz ma za nasledek nedostate¢né chlazeni.
Pokud je venkovni teplota vysoka, nemusi byt
ucinek chlazeni dostacujici.

Mistnost nelze dostate¢né
ohrat.

Pokud je venkovni teplota nizka, nemusi byt
ucinek topeni dostacuijici.

Vzduch nezacne pfi topeni
proudit dostate¢né brzy.

Vyckejte, nez se jednotka pfipravi na foukani
teplého vzduchu.

Proudéni vzduchu

Vzduch z vnitini jednotky ma
divny zapach.

Jsou filtry Cisté? SIERERE]

Je ventilator nebo vymeénik tepla vnitni jednotky
tisty?

Jednotka muze nasavat zapach ulpivajici na sténach,
koberci, nabytku, tkaninach apod. a foukat jej ven.

Zvuk

Je slySet praskani.

Tento zvuk je generovan roztahovanim/smrsto-
vanim pfedniho panelu atd. vlivem zmény teploty.

Je slySet ,bublani*.

Tento zvuk Ize slySet, kdyz je venkovni vzduch
nasat z vypoustéci hadice otocenim krytu pro na-
staveni rozsahu nebo ventilatoru, které zpltisobi
vypuzeni vody z vypoustéci hadice.

Tento zvuk Ize také slySet, pokud do vypoustéci
hadice vnika pfi silném vétru venkovni vzduch.

Z vnittni jednotky je slySet
mechanicky zvuk.

Jedna se o zvuk spinani pfi zapnuti/vypnuti
ventilatoru nebo kompresoru.

Je slySet zvuk tekouci vody.

Jedna se o zvuk chladiciho média nebo konden-
zované vody protékajici v jednotce.

Nékdy je slySet sycivy zvuk.

Jedna se o zvuk zplUsobeny zménou pratoku
chladiciho média uvnitf jednotky.

Casovaé

Tydenni ¢asova¢ nefunguje
podle nastaveni.

Je nastaven gasova¢ ZAPNUTI/VYPNUTI?
Odeslete informace o nastaveni tydenniho
¢asovace znovu do vnitfni jednotky. PFi
uspésném pfijeti informaci zazni z vnitini
jednotky dlouhy zvukovy signal. Pokud nejsou
informace pfijaty, zazni 3 kratké zvukové sig-
naly. Ujistéte se, Ze byly informace uspésné
pijaty.

Pokud dojde k vypadku napajeni a sitové
napajeni je vypnuto, vestavéné hodiny vnitfni
jednotky nebudou spravné nastaveny. V du-
sledku toho nemusi tydenni ¢asova¢ fungovat
podle o¢ekavani.

Dalkovy ovlada¢ vzdy umistéte tak, aby
vnitfni jednotka mohla pfijimat jeho signal.

Jednotka sama spusti/zastavi
ginnost.

« Je nastaven tydenni ¢asovac? BUERENN

Rozhrani Wi-Fi

Rozhrani Wi-Fi nelze sparovat
se smérovatem.

Nastaveni je mozné az po obsluze klimatiza¢ni jed-
notky pomoci bezdratového dalkového ovladace.
Provedte parovani aZ po obsluze.
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e NAVOD K OBSLUZE e

Px PODEZRENI NA ZAVADU

V nasledujicich pfipadech okamzité ukoncete provoz klimatizace a obrat'te se na prodejce.

» Pokud dochazi k uniku nebo odkapavani vody z vnitfni jednotky.

+ Kdyz kontrolka provozu blika.

» Kdyz se jisti¢ opakované vypina.

+ Signal z dalkového ovladace neni pfijiman v mistnosti, ve které je pouzivana elektronicky ovladana zafivka (fluorescenéni lampa s napétovym méni¢em apod.).
» Provoz klimatizace rusi pfijem rozhlasového ¢i televizniho signalu. Pro dotéené zafizeni muze byt nutné pouzit zesilovac.

+ Kdyz je slySet neobvykly zvuk.

» Kdyz zjistite jakykoli unik chladiciho média.
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. Spustte rezim CHLAZENI s nastavenou nejvy$si teplo-

tou nebo rezim VENTILATOR na dobu 3 aZ 4 hodin.

« Dojde k vysuseni prostoru uvnitf jednotky.
« Vlhkost uvnitf klimatiza¢ni jednotky pfispiva k riistu hub &i plisni.

GOFFION
— Ukoncete provoz stisknutim tlacitka [ o | .

w.... Vypnéte jisti€ a/nebo odpojte napajeci konektor.

| 4]

. Vyjméte v8echny baterie z dalkového ovladace.

Pied opétovnym pouzitim klimatizace:

. Vycistéte vzduchovy filtr. SUERERE]

s ZKONtrolujte, zda nejsou vstupy a vystupy vzduchu
vnitfnich i vnéjSich jednotek blokovany.

s ZKontrolujte, zda je Fadné pfipojeno uzemnéni.

| 4]

—_ Predtéte si ¢ast ,PRIPRAVA PRED UVEDENIM DO
PROVOZU* a postupujte podle pokynu.

Misto instalace

Klimatizaci neinstalujte v nasledujicich mistech:

V mistech s nadmérnym obsahem strojniho oleje.

V mistech s vysokou slanosti, napf. u more.

V mistech vzniku sirnych plynd, napf. z horkych pramen(, kanalizace, odpad-
nich vod.

V mistech rozstfikovani oleje nebo vyskytu olejového koure (napf. v kuchynich
¢i tovarnach; hrozi zména vlastnosti ¢i poSkozeni plastovych soucasti).

V mistech pouziti vysokofrekvenénich nebo bezdratovych zafizeni.

V mistech, na kterych je zablokovan pfivod vzduchu z vné;jsi jednotky.

V mistech, kde hluk z provozu nebo pfivodu vzduchu z vnéjsi jednotky obtéZuje
obyvatele sousedniho domu.

Pro instalaci vnitini jednotky je doporu¢ena vyska 1,8 m az 2,3 m. Pokud to
neni mozné, poradte se s prodejcem.

Nepouzivejte klimatizaci béhem stavebnich ¢i dokoncovacich praci v mistnosti
nebo pfi voskovani podlahy. Pfed pouzitim klimatizace po téchto ¢innostech
mistnost dikladné vyvétrejte. V opacném piipadé mlze dojit k zachyceni
tékavych prvkd uvnitf klimatizaéni jednotky, coz muze vést k uniku vody nebo
rozptylu rosy.

Pro rozhrani Wi-Fi

Nepouzivejte rozhrani Wi-Fi v blizkosti zdravotnickych elektrickych pfistroju
a osob s implantovanym zdravotnickym zafizenim, napfiklad kardiostimula-
torem nebo kardioverter-defibrilatorem.

Mohlo by zplsobit nehodu v dusledku selhani Iékafského pfistroje nebo
zafizeni.

Toto zafizeni musi byt nainstalovano a provozovano s minimaini vzdalenosti
20 cm mezi zafizenim a uzivatelem ¢i dalSimi osobami.

Nepouzivejte rozhrani Wi-Fi v blizkosti jinych bezdratovych zafizeni, mikro-
vinnych trub, bezdratovych telefont &i faxd.

Mohlo by zpusobit zavady.

e N
Misto pro instalaci vnéjsi jednotky musi
byt alespori 3 m od antén televizor(i,
radiopfijimac¢t apod. V oblastech se
slabym pfijmem signalu zajistéte do-
state¢ny prostor mezi vnéjsi jednotkou
a anténou dotteného zafizeni, pokud

Fluorescencni lampa provoz klimatizace rusi pfijem rozhlaso-
Chcete-li zabranit vli- | s napéfovym ménicem vého i televizniho signalu.
vUim zafivek, udrzujte
zafizeni co nejdale @ Chcete-li zajistit
od sebe. optimalni icinnost Sténa apod.
a prodlouzit Zivotnost,
nainstalujte vnéjsi
jednotku na dobfe
UdrZujte odstup, vétraném suchém
aby nedochaze- misté.
lo ke zkresleni
m obrazu nebo 100 mm /
nebo vice N zvuku. nebo vice
.. .YV nebo Tele- ' i
ﬁa Begdratovy neb o, @ IM 200 mm nebo vice
nebo 4
prenosny (== <}—1—{> ’
telefon Radio 3 m nebo vice
\ J
.
Elektroinstalace

K napajeni klimatizace pouzijte vyhrazeny okruh.
Dbejte na kapacitu jistiCe.

V pripadé otazek se porad'te s prodejcem.
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Model Indoor MSZ-AY25VGK(P)2 MSZ-AY35VGK(P)2 MSZ-AY42VGK(P)2 MSZ-AY50VGK(P)2
Outdoor MUZ-AY25VG(H)2 MUZ-AY35VG(H)2 MUZ-AY42VG(H)2 MUZ-AY50VG(H)2
Function Q Cooling | : '~ Heating O Cooling | {:} Heating (:) Cooling | (} Heating Q Cooling | {:} Heating
Power supply ~IN, 230V, 50 Hz
Capacity kW 25 3.2 3.5 4.0 4.2 5.2 5.0 5.5
Input kW 0.60 0.78 0.99 1.03 1.30 1.39 1.54 1.47
Weight Indoor kg VGKP2 : 11, VGK2 : 10.5
ei
9 Outdoor kg VG2 :26.5 VGH2 : 27 27 VG2 :33,VGH2: 33.5 40.5
Refrigerant filling capacity (R32) kg 0.55 0.55 0.70 1.00
Indoor 1PX0
IP code
Outdoor IPX4
Permissible excessive|LP PS MPa 2.77
operating pressure HP ps MPa 417
Indoor (Super High/ dB(A) 42/36/30/ | 45/39/34/ | 42/36/30/ | 45/38/31/ | 42/38/34/ | 45/40/35/ | 44/40/36/ | 48/43/38/
Noise level (SPL) High/Med./Low/Silent) 24/18 24/18 24/18 24/18 29/21 29/21 33/28 33/28
Outdoor dB(A) 47 48 49 50 50 51 52 52
Deutsch Francais Nederlands
Innengerat R Interne Binnen
Modell Model Model
ode AuBengerat odele Externe ode Buiten
Funktion Fonction Functie
Netzanschluss Alimentation Stroomvoorziening
Leistung kW Puissance kW Capaciteit kW
Eingang kW Entrée kW Invoer kW
) Innengerat kg ) Interne kg . Binnen kg
h P h
Gewicht AuBengerat kg oids Externe kg Gewicht Buiten kg
Kaltemittelfiillung (R32) kg Capacité de remplissage du réfrigérant (R32)| kg Hoeveelheid koelmiddel (R32) kg
Innengerat Interne Binnen
IP-Code AuBengerat Code IP Externe IP-waarde Buiten
Zulassiger Betriebs- |LP ps MPa Pression de fonctionnement|LP ps MPa Toelaatbare maxi- Inlaatzijde MPa
Uberdruck HP ps MPa excessive autorisée HP ps MPa male bedrijfsdruk Uitlaatzijde MPa
Innengerat (Sehr Interne (Trés élevée/ Binnen (Superhoog/
Hoch/Hoch/Mittel B(A Elevé/M Faibl B(A Hoog/Medium/Laag/ | dB(A
Gerauschpegel (SPL) N;zeijrgg/oL(;u/tlols)G/ dB(A) Niveau sonore (SPL) Siﬁa\ﬁiiesz)en/ aible/ | dB(A) Geluidsniveau (SPL) St")g 9’| dB(A)
AuRengerat dB(A) Externe dB(A) Buiten dB(A)
Espaiiol Italiano EAAnvika
Modelo Intem_:r Modello Interno MovréAo Ecw‘rspu('n
Exterior Esterno ESwrepikn
Funcién Funzione A&iToupyia
Alimentacion Alimentazione Tpogodoaia
Capacidad kW Capacita kW Amédoon kW
Entrada kW Ingresso kW loxUg e10680u kW
Interior kg Interno kg 3 Eowrepikn kg
P P B
©s0 Exterior kg 80 Esterno kg apos ESwrepikn kg
Capacidad de deposito de refrigerante (R32)| kg Capacita fluido refrigerante (R32) kg XwpnTikdTNTA TTARPWONG WUkTIKOU (R32) kg
. Interior . Interno X Eowrepikn
P
Cédigo Exterior Codice 1P Esterno Kwdikog IP Egwrepikn
Exceso de presion de LP ps MPa Eccesso di pressione di  |LP ps MPa Méyiotn emTtpemépevn |LP ps MPa
funcionamiento permisible |HP ps MPa funzionamento consentito [HP ps MPa Tieon Aeitoupyiog HP ps MPa
Interior (Muy Alto/ Interno (Molto alto/ Eowrepikr (MoAu
) ) Alto/Medio/Bajo/ dB(A) . ) Alto/Medio/Basso/ dB(A) Emritredo Bopufou uwnAq/YwnAn/Meoaia/| dB(A)
Nivel de ruido (SPL) Silencioso) Livello di rumore (SPL) Silenzioso) (SPL) Xapnhi/ABGpuBo)
Exterior dB(A) Esterno dB(A) E¢wrepikn dB(A)
Portugués Bbnrapcku Polski
Modelo Interl?r o BbTpelwHo tano Model Jednostka wewnetrzna
Exterior BbHLIWIHO TANO Jednostka zewnetrzna
Fungéo PyHKUMSA Funkcja
Alimentacéo eléctrica 3axpaHBaHe Zasilanie
Capacidade kW MowHocT kW Moc kW
Consumo kW Bxoasiwa MoLHocT kW Przetgczanie kW
Interior kg BbTpeLiHo kg Jednostka wewnetrzna| kg
P T M
eso Exterior kg emne BbHLWHO kg asa Jednostka zewnetrzna | kg
Capacidade de enchimento do refrigerante (R32)| kg Konunyectso xnaauneH areHt (R32) kg llo$¢ czynnika chtodniczego (R32) kg
- Interior BbTpelHo - Jednostka wewnetrzna
P P hrony IP
Cédigo Exterior KoA BbHLWHO Stopier ochrony Jednostka zewnetrzna
Pressdo méaxima admis- |PS de baixa pressdo| MPa [fonyctumo pabotHo|LP ps MPa Dopuszczalne LP ps MPa
sivel de funcionamento |PS de alta pressdo | MPa | |HansraHe HP ps MPa | [ciSnienie robocze HP ps MPa
Interior (velocidade BbTp. (MH. Bucok/ Jednostka wewnetrzna
. . Muito Alta/Alta/Média/| dB(A Bucok/Cp./Hucsk/ dB(A ) Super wys./Wys./ dB(A
Nivel de ruido (SPL) |g.iva/Silencios 0) A LLym (SPL) Tux) P A) Poziom hatasu (SPL) grezlmi;’/c;ch);) ®
Exterior dB(A) BbHLWHO dB(A) Jednostka zewnetrzna | dB(A)




Cestina Slovenéina Magyar
Vnitini Interiérova jednotka Beltéri egység
Model Model Modell
ode Vnéjsi ode Exteriérova jednotka ode Kiiltéri egység
Funkce Funkcia Funkcio
Napajeni Napajanie Tapellatas
Kapacita kW Kapacita kW Kapacitas kW
Vstup kW Vstup kW Teljesitményfelvétel kW
Vnitini kg Interiérova jednotka kg . Beltéri egység kg
H H ' T
motnost Vnejsi kg motnost Exteriérova jednotka | kg omeg Kiltér egység kg
Napln chladiciho média (R32) kg Plniaci objem chladiva (R32) kg Htékozeg feltdltési mennyisége (R32) kg
. Vnitfni ) Interiérova jednotka . Beltéri egység
Stupeft IP Vnejsi Krytie IP Exteriérova jednotka IP-kod Kiltéri egység
PFipustny nadmérny|Nizky tlak MPa Pripustny nadmerny |LP ps MPa Megengedett maximalis |LP ps MPa
provozni tlak Vysoky tlak MPa prevadzkovy tlak HP ps MPa Uzemi nyomas HP ps MPa
Vnitfni (velmi vysoka / - Beltéri egység (Nagyon
A Int. (velmi vys./vys./ .
. vysoka / stfedni / nizka| dB(A) ’ RPN dB(A) L magas/Magas/Koz./ dB(A)
Hiugnost (SPL) rychlost/ tichy chod) Hladina hluku (SPL) |stred./niz./tiché) Zajszint (SPL) Alacs./Csendes)
Vnéjsi dB(A) Exteriérova jednotka | dB(A) Kiltéri egység dB(A)
Slovenséina Romana Hrvatski
Model Notran.ja enota Model Interi?r Model Unu.tarnja
Zunanja enota Exterior Vanjska
Funkcija Functie Funkcija
Napajanje Alimentare electrica Napajanje
Jakost kW Capacitate kW Kapacitet kW
Vhod kW Intrare kW Ulaz kW
. Notranja enota kg Interior kg . Unutarnja kg
T T
eza Zunanja enota kg Greutate Exterior kg ezina Vanjska kg
Koli¢ina hladilnega sredstva (R32) kg Capacitatea de umplere cu agent frigorific (R32)| kg Kapacitet punjenja rashladnog sredstva (R32)| kg
IP-koda Notran.Ja enota Codul IP Interl?r P kod Unu.tarnja
Zunanja enota Exterior Vanjska
Dovoljen presezni Nizek tlak MPa Presiunea excesiva de|LP ps MPa Dopusteni prekomjerni|LP ps MPa
delovni tlak Visok tlak MPa functionare permisd [HP ps MPa radni tlak HP ps MPa
Notranja enota (Zelo Interior (Super Tnalt/ Unutarnja (vrlo
Visok/Visok/Srednji/ | dB(A) Nivelul de zgomot nalt/Mediu/Scazut/ | dB(A) . visoko/visoko/srednje/| dB(A)
Raven hrupa (SPL) Nizek/Tiho) (SPL) Silentios) Razina buke (SPL) niskofuti§ano)
Zunanja enota dB(A) Exterior dB(A) Vanjska dB(A)
Srpski YKkpaiHCcbka
Model Unut_rasr.ua.je.dlnlca TS BHyT[-)II.I.II-IJVI
Spoljna jedinica 30BHILUHIN
Funkcija PyHKLUis
Napajanje YKusnenxs
Kapacitet kW MoTyXHicTb kBT
Ulazna snaga kW Ha Bxogi kBT
Tesina Unut.rasr.ua .je.dlnlca kg Maca BHyT[.)ILIJIiIVI Kr
Spoljna jedinica kg 30BHILLHI Kr
Kapacitet punjenja rashladne te€nosti (R32)| kg MicTkicTb xonogoareHty (R32) K
P kod Unutlrasrlualjc-::dlnlca Kog IP BHyT;.)lu.uim
Spoljna jedinica 30BHILLHii
Maksimalni dozvoljeni LP ps MPa [103BONEHMI MaKcUManbHUi Huabkuii TCK MMa
radni pritisak HP ps MPa poGouuit Tuck BUCOKMIA TUCK MMa
Unutrasnja jedinica BHyTPpiLLHIN
. (Vrlo velika/Velika/ dB(A) (HapBMCOKWIA/BUCOKMIA/
Nivo buke (SPL) Srednja/Mala/Tihi rad) PiseHb wymy (SPL)  |cepeaHii/Huabkuii/ AB(A)
Spoljna jedinica dB(A) Ge3LymMHIA pexmm)

30BHILLHI

AB(A)




Indoor specification for multi connection

REGULATION (EU) 2016/2281

Model Indoor MSZ-AY25VGK(P)2 | MSZ-AY35VGK(P)2 | MSZ-AY42VGK(P)2 | MSZ-AY50VGK(P)2
_ Sensible kW 2.30 3.08 3.23 3.70
i Cooling

Capacity Latent kW 0.20 0.42 0.97 1.30
Heating kW 2.90 4.00 4.80 5.70

Input kW 0.026 0.026 0.032 0.032

Noise level Super High/High/Med./Low/Silent | dB(A) 57/51/45/39/34 57/51/45/39/34 57/53/49/44/36 58/54/50/47/42

(Sound power level)

Technische Daten des Innengeréts fiir Multi-Verbindung

Fiche technique de I'unité interne pour la multi-connexion

VERORDNUNG (EU) 2016/2281 [Deutsch] REGLEMENT (UE) 2016/2281 [Francais]
Modell Innengerat Modeéle Interne
. Sensibel kW . Sensible kW
i Klhlen X Refroidissement

Leistung Latent kW Puissance Latente kW

Heizen kW Chauffage kW
Eingang kW Entrée kW
Gerauschpegel Sehr Hoch/Hoch/Mittel/Niedrig/Lautlos | dB(A) Nl_veau sonore . Tl_'es e_Ievee/EIeve/Moyen/Falble/ dB(A)
(Schallleistungspegel) (Niveau de puissance acoustique) |Silencieux

Technische gegevens voor binnen bij multi-aansluiting

Especificaciones de interior para conexiéon miltiple

VERORDENING (EU) 2016/2281 [Nederlands]  NORMATIVA (UE) 2016/2281 [Espafiol]
Model Binnen Modelo Interior
Waarneembaar kW X i Sensible kW
L Koelen . Refrigeracion
Capaciteit Latent kW Capacidad Latente kW
Verwarmen kW Calefaccion kW
Invoer kW Entrada kW
Geluidsniveau . . Nivel de ruido . . .
(Geluidsvermogensniveau) Superhoog/Hoog/Medium/Laag/Stil dB(A) (Nivel de potencia de sonido) Muy Alto/Alto/Medio/Bajo/Silencioso dB(A)
Specifiche interne per connessione multipla MNpodiaypa@ég eowTePIKAG HovAdag yia TTOAAATTAEG ouvdETelg
REGOLAMENTO (UE) 2016/2281 [Italiano] KANONIZMOZ (EE) 2016/2281 [EAAnvVIKd]
Modello Interno MovTéAo Eowrepikn
Raffredd i Sensibile kW wog AiobnTn kW
affreddamento
Capacita Latente kW Atmédoon f AavBavouoa kW
Riscaldamento kW O©¢puavon kW
Ingresso kW loxug eil06d0u kW
Livello di rumore Molto alto/Alto/Medio/Basso/Silen- dB(A) Emritredo Bopufou MoAU uwnAR/YwnAfi/Meoaia/ dB(A)
(Livello di potenza sonora) zioso (2Z168uN NXNTIKAG 10X00G) XaunAf/ABépuBo
Especificagao de interior para multiligagées Cneupndmkaums Ha BLTPELIHOTO NPOCTPAHCTBO 33 CBLP3BaHE Ha MYNTUCTITAT CUCTEMMU
REGULAMENTO (UE) 2016/2281 [Portugués] PEIMNAMEHT (EC) 2016/2281 [Bbnrapcku]
Modelo Interior Mogen BbTpewHo
. Razoavel kW 3a ocesaema TonnunHa | kW
. Arrefecimento OxnaxpgaHe
Capacidade Latente kW MouwyHocT 3a ckpuTa TonnmHa kW
Aquecimento kW OTonneHne kW
Consumo kW Bxopgsiwa mowHocT kW
leel de rmd(f _ Ve!oadgde MU|to Alta/Alta/Média/ dB(A) Lym MH. BItCOK/BHCOKICp./HICHKTHX dB(A)
(Nivel de poténcia sonora) Baixa/Silencioso (HvBO Ha 3BykoBaTa MOLLHOCT)

Dane techniczne jednostek wewnetrznych w systemie Multi

Specifikace vnitinich jednotek pro vicenasobné piipojeni

ROZPORZADZENIE (UE) 2016/2281 [Polski]  NARIZENI (EU) 2016/2281 [Cestina]
Model Jednostka wewnetrzna Model Vnitini
. Jawna kW . Citelny kW
Chtodzenie - i Chlazeni .
Moc Utajona kW Kapacita Latentni kW
Ogrzewanie kW Topeni kW
Przetaczanie kW Vstup kW
Poziom hatasu 5 . . Hluénost Velmi vysoka / vysoka / stfedni / nizka
(Poziom mocy akustycznej) Super wys./Wys./Sred./Nis./Cicho dB(A) (Hladina akustického vykonu) |rychlost / tichy chod dB(A)




Specifikacie interiérovej jednotky pre viacnasobné pripojenie

Beltéri miiszaki adatok multi csatlakozashoz

NARIADENIE (EU) 2016/2281 [Slovenéina]  (EU) 2016/2281 RENDELET [Magyar]
Model Interiérova jednotka Modell Beltéri egység
] Citelny kW - Erezhet6 kW
. Chladenie . Hiités
Kapacita Latentny kW Kapacitas Latens kw
Kurenie kW Fités kw
Vstup kW Teljesitményfelvétel kw
Hladina hluku - R Zajszint Nagyon magas/Magas/Kéz./Alacs./
. dB(A
(Uroveri akustického vykonu) Velmi vys /vys./sired./niz. ftiché *) (hangteljesitményszint) Csendes dB(A)

Podatki notranjih enot pri priklopu ve¢ enot

Specificatii referitoare la spatiile interioare pentru conexiuni multiple

UREDBA (EU) 2016/2281 [Slovenséina] REGULAMENT (UE) 2016/2281 [Romani]
Model Notranja enota Model Interior
. Ob¢éutljivo kW . Sensibila kW
Hlajenje ) Racire -
Jakost Latentno kW Capacitate Latenta kW
Gretje kW incalzire kW
Vhod kW Intrare kW
Raven hruea . Zelo Visok/Visok/Srednji/Nizek/Tiho dB(A) Nl_veIuI de zgomot N S.uper_ inalt/Inalt/Mediu/Scazut/ dB(A)
(raven zvo¢ne moci) (Nivel de putere acustica) Silentios

Specifikacija unutarnje jedinice za visedijelni prikljucak

Specifikacije unutrasnje jedinice za viSestruke prikljucke

UREDBA (EU) 2016/2281 [Hrvatski] REGULATIVA (EU) 2016/2281 [Srpski]
Model Unutarnja Model Unutrasnja jedinica
. Osjetni kW . Osetno kW
. Rashladivanje - Hladenje

Kapacitet Latentni kW Kapacitet Latentno kW

Grijanje kW Grejanje kw
Ulaz kW Ulazna snaga kw
Razina buke Vrlo visokolvisokofsrednje/nisko/ dB(A) Nivo buke Vrlo velika/Velika/Srednja/Mala/Tihi
(Razina zvuéne snage) utiSano (Nivo jacine zvuka) rad dB(A)

Bumoru wopo nigknioYeHHs AeKiNlbKOX BHYTPIiLLHIX GnokiB
PEFMAMEHT (€C) Ne 2016/2281 [YkpaiHcbka]

Mopenb BHyTpilWwHin
3a sBHoto TennoToto | KBT
. OxonomKeHHs

MoTyxXHicTb 3a npuxoBaHoto TennoTolo|  KBT

OGirpi kBT
Ha Bxogi kBT
PiBeHb wymy Hapsucokuin/Bucokuit/cepeHii/ B(A)
(PiBeHb 3ByKOBOI NMOTYXXHOCTI) |HU3bKNIA/GE3LLYMHUI PEXUM A




Guaranteed operating range

Indoor Outdoor
. 32°C DB 46°C DB

Upper limit 23°C WB _

i

Cooling Lower limit 21°C DB -10°C DB

15°C WB —
Upper limit 21 SDB 12308 \I/DVBB
Heating " 20°C DB -20°C DB
Lower limit — 21°C WB

Note:

Rating condition

Cooling — Indoor:

27°C DB, 19°C WB

Outdoor: 35°C DB
Heating —Indoor: ~ 20°C DB
Outdoor: 7°C DB, 6°C WB
DB: Dry Bulb
WB: Wet Bulb

Garantierter Betriebsbereich [Deutsch]

Innengerat | AuBengerat
Obergrenze
Kihlen
Untergrenze
Obergrenze
Heizen
Untergrenze

Gegarandeerd werkbereik [Nederlands]

Binnen Buiten
Bovengrens
Koelen
Ondergrens
Bovengrens
Verwarmen
Ondergrens

Gamma di funzionamento garantita [ltaliano]

Interno Esterno
Limite
Raffred- | superiore
damento Limite
inferiore
Limite
Riscalda- | superiore
mento Limite
inferiore
Amplitude de funcionamento garantida [Portugués]
Interior Exterior
Limite
Arrefeci- | superior
mento Limite
inferior
Limite
Aqueci- superior
mento Limite
inferior

Gwarantowany zasieg roboczy [Polski]

Jednostka wewngtrzna

Jednostka zewnetrzna

Chtodzenie

Gorna
granica

Dolna
granica

Ogrzewanie

Gérna
granica

Dolna
granica

Garantovany prac

ovny rozsah

[Slovenéina]

Interiérova jednotka

Exteriérova jednotka

Chladenie

Horna
hranica

Dolna
hranica

Kurenie

Horna
hranica

Dolna
hranica

Hinweis:

Angabebedingungen

Kulhlen — Innengerat:
AuRengerat:

Heizen — Innengerat:
Aullengerat:

DB: Trockentemperatur
WB: Feuchttemperatur

Opmerking: —

Temperatuurwaarden

Koelen — Binnen:
Buiten:

Verwarmen — Binnen:
Buiten:

DB: Droge temperatuur
WB: Natte temperatuur

Nota:

Temperatura di funzionamento

Raffreddamento — Interno:
Esterno:

Riscaldamento — Interno:
Esterno:

DB: termometro a secco
WB: termometro bagnato

Observacao: —

Condigao normal

Arrefecimento — Interior:
Exterior:

Aquecimento — Interior:
Exterior:

DB: Bolbo seco
WB: Bolbo humido

Uwaga:

Warunki oceny

Chiodzenie — Jednostkawewnetrzna:
Jednostka zewnetrzna:

Ogrzewanie — Jednostkawewngtrzna:
Jednostka zewnetrzna:

DB: termometr suchy
WB: termometr mokry

Poznamka: —

Menovité podmienky

Chladenie — Interiérova jednotka:
Exteriérova jednotka:

— Interiérova jednotka:
Exteriérova jednotka:

Kurenie

DB: suchy teplomer
WB: vlhky teplomer

Gamme opérationnelle garantie [Frangais]

Interne | Externe

Refroidissement

Limite supérieure

Limite inférieure

Chauffage

Limite supérieure

Limite inférieure

Intervalo garantizado de funcionamiento [Espafiol]

Interior Exterior

Refrig-

Margen
superior

eracion

Margen
inferior

Margen
superior

Calefaccion

Margen
inferior

Eyyunuévn kAipaka Asitoupyiag

[EAAnvIKd]

Eowrepikn | ESwrepikn

Avwrato
opio

wogn

Karwraro
6pio

Avwrato
6pio

O¢ppavon

Karwraro
6pio

FapaHTMpaH paboTeH

avana3oH [Bbnrapcku]

BuTpewHo TAno | BubHiwHo TANO

[opHa
rpaHuua

OxnaxpaHe

[onHa
rpaHuua

[opHa
rpaHuua

Otonnenue

[onHa
rpaHvua

Zaruceny provozni rozsah

[Cestina]

Vnitini Vnéjsi

Horni limit

Chlazeni

Dolni limit

Horni limit

Topeni

Dolni limit

Garantalt mikodés

i tartomany [Magyar]

Beltéri egység | Kiiltéri egység

Felsé
hatarérték

Hatés

Also
hatarérték

Felsé
hatarérték

Fités

Alsé
hatarérték

Remarque : —

Rendement

Refroidissement — Interne :
Externe :

Chauffage  — Interne :
Externe :

DB: Bulbe sec

WB: Bulbe humide

Nota:

Condiciones nominales

Refrigeracion — Interior:
Exterior:

— Interior:
Exterior:

Calefaccion

DB: Temperatura seca
WB: Temperatura himeda

Znpeiwon:
>uvenkeg diaBabuiong
Wuen — Eowrepikn:
E¢wTepikn:
Oépuavon — EowTtepikn:
E€wrtepikn:

DB: Dry Bulb - Znpdg BoAB6G
WB: Wet Bulb - Yypdg BoAB6S

3abenexka: —

EkcnnoataLyoHH1 napameTpu

OxnaxpaHe — BbTpeLuHo:
BbHLWHO:

OTtonneHve — BbTpeluHo:
BbHLHO:

DB: Cyx 6arnoH
WB: Mokbp 6anoH

Poznamka: —

Podminky hodnoceni

Chlazeni — vnitfni:
vnéjsi:

— vnitni:
vneéjsi:

Topeni

DB: Suchy teplomér
WB: Vlhky teplomeér

Megjegyzés: —
Mérési koérilmények
Hités — Beltéri:

Kultéri:
Fltés — Beltéri:

Kultéri:

DB: Szaraz hémérséklet
WB: Nedves hémérséklet



Zajamcéeni razpon delovanja [Slovens¢ina]

Notranja enota

Zunanja enota

Zgornja
meja

Hlajenje

Spodnja
meja

Zgornja
meja

Gretje

Spodnja
meja

Zajamceni radni domet

[Hrvatski]

Unutarnja

Vanjska

Gornje
ogranicenje

Rashladivanje

Donje
ogranicenje

Gornje
ogranicenje

Grijanje

Donje
ogranicenje

[apaHTOBaHMit po6oumMi gianasoH

[YkpaiHcbka]

BHyTpiwWHin

30BHilLHIN

BepxHsi
mexa

OxonomKeHHs

HwxHa
mMexa

BepxHsi
mexa

O6irpi

HwxHa
mMexa

Opomba:

Nazivne vrednosti

Hlajenje — Notranja enota:
Zunanja enota:

— Notranja enota:
Zunanja enota:

Gretje

DB: Suh termometer
WB: Moker termometer

Napomena: —

Nazivno stanje

Rashladivanje — Unutarnja:
Vanjska:

— Unutarnja:
Vanjska:

Grijanje

DB: suhi termometar
WB: mokri termometar

Mpumitka.

HomiHanbHi ymoBy ekcnnyatadii
OxonogpkeHHs — BHYTPiLuHilt Griok:
30BHiLLHil Briok:
— BHyTpiLuHil riok:
30BHiLLHi BroOK:

O6irpis

DB: cyxuit TepMmomMeTp
WB: Bonorui TepmomeTp

Intervalul de functionarea garantat [Romana]

Interior

Exterior

Limita

superioara

Racire

Limita

inferioara

incalzire

Limita

superioara

Limita

inferioara

Garantovani radni opseg

[Srpski]

Unutrasnja jedinica

Spoljna jedinica

Hladenje

Gornja
granica

Donja
granica

Grejanje

Gornja
granica

Donja
granica

Nota:

Conditie nominala

Racire —Interior:
Exterior:

incalzire — Interior:
Exterior:

DB: Termometru uscat
WB: Termometru umed

Napomena: —

Uslovi prilikom procene

Hladenje — Unutradnja jedinica:
Spoljna jedinica:

Grejanje — Unutrasnja jedinica:
Spoljna jedinica:

DB: Suvi termometar
WB: Vlazni termometar




Wi-Fi interface

Wi-Fi interface setting information

Indoor unit model name

Model MAC-597IFB-E
Input Voltage DC12.7 V (from indoor unit)
Power consumption MAX. 2 W

Size HxWxD (mm)

73.5%41.5x18.5

Indoor unit serial number

Weight (g) (including cable)

42 Outdoor unit model name

Transmitter power level (MAX.)

20 dBm @IEEE 802.11b

RF channel

1ch ~ 13ch (2412~2472 MHz) Outdoor unit serial number

Och ~ 39ch (2402~2480 MHz)

Radio protocol

IEEE 802.11b/g/n (20)

Wi-Fi interface MAC address (MAC)

Encrypt|.0n : AES Wi-Fi interface serial number (ID)
Authentication WPA2-PSK
Software Version XX.00 System commissioning date

For Declaration of Conformity, please go to
the website.

http://www.mitsubishielectric.com/Idg/ibim/

Wi-Fi interface installation date

Installer contact details

Name

Telephone number

Wi-Fi-Schnittstelle [Deutsch] Interface Wi-Fi [Frangais] Wi-Fi interface [Nederlands]
Modell Modele Model
Eingangsspannung Tension d'entrée Ingangsvoltage
Leistungsaufnahme Consommation Stroomverbruik

GroRe HxBxT (mm)

Dimensions HxLxP (mm)

Afmeting HxBxD (mm)

Gewicht (g) (einschlieRlich Kabel)

Poids (g) (cable compris)

Gewicht (g) (inclusief kabel)

Sendeleistungspegel (MAX.)

Niveau de puissance de I'émetteur (MAX.)

Zendervermogen (MAX.)

Funkkanal Canal RF RF-kanaal

Funkprotokoll Protocole radio Radioprotocol

Verschliusselung Chiffrement Encryptie

Authentifizierung Authentification Authenticatie

Softwareversion Version du logiciel Softwareversie

Die Konformitatserklarung finden Sie auf folgender Pour la Déclaration de conformité, veuillez consul- Ga naar de onderstaande website voor de De-
Website. ter le site Web ci-dessous. claration of Conformity (Conformiteitsverklaring).
Interfaz Wi-Fi [Espaiiol] Interfaccia Wi-Fi [Italiano] Aietragn Wi-Fi [EAAnVIKA]
Modelo Modello MovTtéAo

Voltaje de entrada

Tensione in entrata

Tdon e10680u

Consumo de energia

Assorbimento

KartavaAwaon 1ox00g

Tamarfio Alt. x Anch. x Prof. (mm)

Dimensioni LxAxP (mm)

MéyeBog YxMxB (mm)

Peso (g) (incluyendo el cable)

Peso (g) (cavo incluso)

Bapog (g) (ouptrepiAapBavopévou Tou KaAwdiou)

Nivel de potencia del transmisor (MAX.)

Livello di potenza trasmettitore (MAX.)

Emimedo 10x00g Troptrol (MET)

Canal RF Canale RF Kavdah RF

Protocolo de radio Protocollo radio AaUppaTo TTpwTOKoAAO
Cifrado Cifratura KpuTtrtoypdenon
Autenticacion Autenticazione ‘EAeyxog TautdTNTOG

Version del software

Versione software

‘Exdoon AoyiopikoU

visite la siguiente pagina web.

Si desea consultar la Declaracion de conformidad, Per la Dichiarazione di conformita consultare il sito

web indicato di seguito.

MNa ™ AjAwon cuppdpewaong, YeTaBeite aTov
TTOPAKATW I0TOTOTTO.

Interface Wi-Fi [Portugués] Wi-Fi untepcpenic [Bbnrapcku]

Interfejs Wi-Fi [Polski]

Modelo

Mogen

Model

Tensé&o de entrada

BxogHo Han pexeHune

Napiecie wejsciowe

Consumo de energia

KoHcymupaHa moLyHocT

Zuzycie energii

Dimensdes A x L x P (mm)

Pasmepu B x LI x ] (mm)

Wymiary Wys.xSzer.xGt. (mm)

Peso (g) (incluindo o cabo)

Terno (g) (BkntounTenHo kabena)

Masa (g) (z kablem)

Poténcia do transmissor (MAX.)

HuBo Ha MowHocT Ha npegasatens (MAKC.)

Poziom mocy nadajnika (MAKS.)

Canal de RF PagunoyecToTeH kaHan Kanat RF
Protocolo de radio Papuonpotokon Protokot radiowy
Encriptacdo LndpoBaHe Szyfrowanie
Autenticacao YpnocTtoBepsiBaHe Uwierzytelnianie

Verséo do software

Bepcusi Ha codTyepa

Wersja oprogramowania

ao site indicado em seguida.

Para obter a Declaragédo de Conformidade, aceda 3a fgeknapauusita 3a CbOTBETCTBME noceTeTe

yebcaiiTta no-gony.

Deklaracje zgodnosci mozna znalez¢ na ponizszej
stronie internetowe;j.




[Cestina]

Rozhrani Wi-Fi

Rozhranie Wi-Fi [Slovenéina]

Wi-Fi csatlakozé [Magyar]

Model

Model

Modell

Vstupni napéti

Vstupné napétie

Bemeneti fesziiltség

Spotieba elektrické energie

Spotreba prudu

Teljesitményfelvétel

Velikost VxSxH (mm)

Rozmery V x S x D (mm)

Méretek MaxSzéxMé (mm)

Hmotnost (g) (v€etné kabelu)

Hmotnost (g) (vratane kabla)

Toémeg (g) (kabellel egyiitt)

Vystupni vykon vysilate (MAX.)

Vykonova hladina vysielaca (MAX.)

Ad6 teljesitményszintie (MAX.)

RF kanal VF kanal RF csatorna
Radiovy protokol Rozhlasovy protokol Radié protokoll
Sifrovani Sifrovanie Titkositas
Autentizace Overovanie Azonositas
Verze softwaru Verzia softvéru Szoftververzié

Prohlaseni o shodé najdete na nize uvedenych
webovych strankach.

Vyhlasenie o zhode najdete na tejto webovej
stranke:

A Megfelel6ségi nyilatkozat az alabbi weboldalon
talalhato.

Brezzi¢ni vmesnik Wi-Fi [Slovens¢ina] Interfata Wi-Fi [Romana] Wi-Fi sucelje [Hrvatski]
Model Model Model
Vhodna napetost Tensiune de intrare Ulazni napon

Elektri¢na poraba

Consumul de energie electrica

Potros$nja energije

Velikost V x § x G (mm)

Dimensiune IxLxD (mm)

Veligina VxSxD (mm)

Teza (g) (vkljuéno s kablom)

Greutate (g) (inclusiv cablul)

Tezina (g) (uklju€ujuci kabel)

Jakost oddajnika (NAJV.)

Nivel de putere emitator (MAX.)

Razina snage odasiljaca (NAJV.)

RF-kanal Canal RF RF kanal
Radiofrekvenéni protokol Protocol radio Radijski protokol
Sifriranje Criptare Sifriranje

Preverjanje pristnosti Autentificare Provjera autenti¢nosti

Razli¢ica programske opreme

Versiune de software

Verzija softvera

Izjava o skladnosti je na voljo na spodnjem sple-
tnem mestu.

Pentru Declaratia de conformitate, va rugam sa
accesati site-ul web de mai jos.

I1zjavu o sukladnosti pronadite na mreznom mjestu
u nastavku.

Wi-Fi interfejs [Srpski] IHTepdpenc Wi-Fi [YkpaiHcbka]
Model Mogenb
Ulazni napon Hanpyra Ha Bxogi
Potro$nja struje EHeprocnoxusaHHsa

Veligina VxSxD (mm)

Poamip BxLLUxI™ (mm)

Tezina (g) (ukljucujuci kabl)

Bara (r) (pa3om i3 kabenem)

Nivo snage predajnika (MAKS.)

PiBeHb notyxHocTi nepegasada (MAKC.)

RF kanal PapiokaHan
Radio protokol MpoTokon pagioobmiHy
Enkripcija LndppyBaHHs

Potvrda identiteta

ABTeHTUdiKaLis

Verzija softvera

Bepcis nporpamHoro 3abesneveHHst

Izjavu o usaglasenosti mozete pronaci na dole
navedenoj veb stranici.

CrocoBHo [leknapadii npo BiAnoBiaHiCTb, Nepei-

OiTb Ha BKa3aHWI HWx4Ye Be6-canT.




Authorised Representative in EU

Mitsubishi Electric Europe B.V.

Living Environment Systems Sales and Marketing Headquarter
2, Rue de I'Union, 92565 Rueil-Malmaison Cedex, France

Name of Importer:

Mitsubishi Electric Europe B.V.
Capronilaan 34, 1119 NS, Schiphol Rijk, The Netherlands
https://femea.mitsubishielectric.com/en/about/local/locations/emea_europeandcis001/

French Branch

A DEPOSER A DEPOSER

FR
2, Rue de I'Union, 92565 Rueil-Malmaison Cedex, France OTETLUMIA A LALVRAISON  ENAGASIN _EN DECHETERIE

ses accessoires,

https://fr.mitsubishielectric.com/fr/ piles et cordons

Se recyc ent
Germa n B ra n Ch Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Mitsubishi-Electric-Platz 1 40882 Ratingen North Rhine-Westphalia Germany
https://de.mitsubishielectric.com/de/

Irish Branch
Plunkett House, Grange Castle Business Park, Nangor Road Dublin 22 Ireland
https://ie.mitsubishielectric.com/en/

Italian Branch
Via Energy Park 14, 20871 Vimercate (MB), Italy
https://it.mitsubishielectric.com/it/

Norwegian Branch
Gneisveien 2D, 1914 Ytre Enebakk, Norway
https://no.mitsubishielectric.com/no/

Polish Branch
Krakowska 48, PL-32-083 Balice, Poland
https://pl.mitsubishielectric.com/pl/

Portuguese Branch
Avda. do Forte 10, 2794-019 Carnaxide, Lisbon, Portugal
https://pt.mitsubishielectric.com/pt/

Scandinavian Branch
Hammarbacken 14, P.O. Box 750, SE-19127, Sollentuna, Sweden
https://se.mitsubishielectric.com/sv/

Spanish Branch
Av. de Castilla 2, Edificio Europa, planta primera, 28830, Pq. Empresarial San Fernando, Madrid, Spain
https://es.mitsubishielectric.com/es/

UK Branch
Travellers Lane, Hatfield, Hertfordshire, AL10 8XB, United Kingdom
https://gb.mitsubishielectric.com/en/

MITSUBISHI ELECTRIC TURKEY ELEKTRIK URUNLERI A.S.
Serifali Mahallesi Kale Sokak No: 41, 34775 Umraniye, Istanbul, Tlrkiye
https://tr.mitsubishielectric.com/tr/

When batteries are included,;

Name of battery manufacturer:

Maxell Europe Ltd.

Block E, Sefton Park, Bells Hill, Stoke Poges, Buckinghamshire SL2 4HD United Kingdom



UK DECLARATION OF CONFORMITY

MITSUBISHI ELECTRIC AIR CONDITIONING SYSTEMS MANUFACTURING TURKEY JOINT STOCK COMPANY.
Manisa OSB 4.Kisim Kecilikoyosb Mah.
Ahmet Nazif Zorlu Bulvari No:19 Yunusemre - Manisa.

hereby declares under its sole responsibility that the air conditioner(s) and heat pump(s) for use in residential, commercial, and light-industrial environments described below:

MITSUBISHI ELECTRIC, MSZ-AY25VGKP2/MUZ-AY25VG2, MSZ-AY25VGK2/MUZ-AY25VG2
MSZ-AY35VGKP2/MUZ-AY35VG2, MSZ-AY35VGK2/MUZ-AY35VG2
MSZ-AY42VGKP2/MUZ-AY42VG2, MSZ-AY42VGK2/MUZ-AY42VG2
MSZ-AY50VGKP2, MSZ-AY50VGK2

is/are in conformity with provisions of the following UK legislation

Radio Equipment Regulations 2017
The Supply of Machinery (Safety)Regulations 2008
The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic Equipment Regulations 2012

Issued: 1 July, 2025 Kenichi SAITO

TURKEY Manager, Quality Assurance Department

UK DECLARATION OF CONFORMITY

MITSUBISHI ELECTRIC CONSUMER PRODUCTS (THAILAND) CO., LTD
700/406 MOO 7, TAMBON DON HUA ROH, AMPHUR MUANG, CHONBURI 20000, THAILAND

hereby declares under its sole responsibility that the air conditioner(s) and heat pump(s) for use in residential, commercial, and light-industrial environments described below:

MITSUBISHI ELECTRIC, MUZ-AY50VG2

is/are in conformity with provisions of the following UK legislation

The Radio Equipment Regulations 2017
The Supply of Machinery (Safety)Regulations 2008
The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic Equipment Regulations 2012

Issued: 1 July, 2025 Kunihiro MORISHITA

THAILAND Manager, Quality Assurance Department




EU DECLARATION OF CONFORMITY EG-DEKLARATION OM OVERENSSTAMMELSE IZJAVA EU O SKLADNOSTI

EU-KONFORMITATSERKLARUNG AB UYGUNLUK BEYANI DECLARATIE DE CONFORMITATE UE
DECLARATION DE CONFORMITE UE EC [EKITAPALIAA 3A CbOTBETCTBME EL-1 VASTAVUSDEKLARATSIOON
EU-CONFORMITEITSVERKLARING DEKLARACJA ZGODNOSCI UE ES ATBILSTIBAS DEKLARACIJA
DECLARACION DE CONFORMIDAD UE EU-ERKL/RING OM SAMSVAR ES ATITIKTIES DEKLARACIJA
DICHIARAZIONE DI CONFORMITA UE EU-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS EU IZJAVA O SUKLADNOSTI
AHAQZH $YMMOP®QIHS EE EU PROHLASENI O SHODE EU IZJAVA O USAGLASENOSTI
DECLARAGAO DE CONFORMIDADE UE EU VYHLASENIE O ZHODE

EU-OVERENSSTEMMELSESERKL/ARING EU MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT

MITSUBISHI ELECTRIC AIR CONDITIONING SYSTEMS MANUFACTURING TURKEY JOINT STOCK COMPANY.
Manisa OSB 4.Kisim Kecilikoyosb Mah.
Ahmet Nazif Zorlu Bulvari No:19 Yunusemre - Manisa.

hereby declares under its sole responsibility that the air conditioner(s) and heat pump(s) for use in residential, commercial, and light-industrial environments described below:

erklart hiermit auf seine alleinige Verantwortung, dass die Klimaanlage(n) und Warmepumpe(n) fir das hausliche, kommerzielle und leichtindustrielle Umfeld wie unten beschrieben:
déclare par la présente et sous sa propre responsabilité que le(s) climatiseur(s) et la/les pompe(s) a chaleur destinés a un usage dans des environnements résidentiels, commerciaux
et d'industrie légére décrits ci-dessous :

verklaart hierbij onder eigen verantwoordelijkheid dat de voor huishoudelijke, handels- en lichtindustriéle omgevingen bestemde airconditioner(s) en warmtepomp(en) zoals onder-
staand beschreven:

por la presente declara, bajo su exclusiva responsabilidad, que el(los) acondicionador(es) de aire y la(s) bomba(s) de calor previsto(s) para su uso en entornos residenciales, comer-
ciales y de industria ligera que se describen a continuacion:

conferma con la presente, sotto la sua esclusiva responsabilita, che i condizionatori d’aria e le pompe di calore destinati all'utilizzo in ambienti residenziali, commerciali e semi-industriali
e descritti di seguito:

ME TO TTApdV SNAWVEI PE OTTOKAEIOTIKF) €UBUVN OTI TO i} Ta KNIJOTIOTIKG Kal N i} o1 avTAieg BeppdTNTAG YIo XPrioN O OIKIAKA, EUTTOPIKG Kal EAappd Blopnxavikd epiBGAAovTa TTou TTepl-
YPAa@ovTal TTOpaKATW:

declara pela presente, e sob sua exclusiva responsabilidade, que o(s) aparelho(s) de ar condicionado e a(s) bomba(s) de calor destinados a utilizagdo em ambientes residenciais,
comerciais e de industria ligeira descritos em seguida:

erkleerer hermed under eneansvar, at det/de herunder beskrevne airconditionanleeg og varmepumpe(r) til brug i beboelses- og erhvervsmiljger samt i miljger med let industri

intygar harmed att luftkonditioneringarna och varmepumparna som beskrivs nedan for anvandning i bostader, kommersiella miljder och latta industriella miljéer:

ev, ticaret ve hafif sanayi ortamlarinda kullanima yonelik asagida agiklanan klima ve 1sitma pompalariyla ilgili asagidaki hususlar yalnizca kendi sorumlulugunda olmak lizere beyan
eder:

Jeknapvpa ¢ HacTosilaTta Ha CBOsi COGCTBEHA OTTOBOPHOCT, Ye KIMMaTUKbT(TE) U TepMonoMnaTa(uTe), NocoueHn no-4omny 1 npegHasHayeHun 3a ynotpeda B XKUMMLLHKU, TbProBCku 1
TIEKONPOMULLINIEHN CPeaM:

niniejszym o$wiadcza na swojg wytaczng odpowiedzialno$é, ze klimatyzatory i pompy ciepta do zastosowan w $rodowisku mieszkalnym, handlowym i lekko uprzemystowionym opisane
ponizej:

erkleerer et fullstendig ansvar for undernevnte klimaanlegg og varmepumper ved bruk i boliger, samt kommersielle og lettindustrielle miljger:

vakuuttaa taten yksinomaisella vastuullaan, etta jaliempana kuvatut asuinrakennuksiin, pienteollisuuskayttoon ja kaupalliseen kayttéon tarkoitetut iimastointilaitteet ja [ampdpumput:
timto na vlastni odpovédnost prohlasuje, Ze nize popsané klimatiza¢ni jednotky a tepelna ¢erpadla pro pouZiti v obytnych prostfedich, komerénich prostfedich a prostfedich lehkého
prumyslu:

tymto na svoju vyluénu zodpovednost vyhlasuje, Ze nasledovné klimatizacné jednotky a tepelné cerpadla uréené na pouzivanie v obytnych a obchodnych priestoroch a v prostredi
lahkého priemyslu:

alulirott kizardlagos felelésségére nyilatkozik, hogy az alabbi lakossagi, kereskedelmi és kisipari kornyezetben valé hasznalatra szant klimaberendezés(ek) és hészivattyu(k):

na lastno odgovornost izjavlja, da so spodaj opisane klimatske naprave in toplotne ¢rpalke, namenjene za uporabo v stanovanjskih, poslovnih in lahkoindustrijskih okoljih:

declara prin prezenta, pe proprie raspundere, faptul ca aparatele de climatizare si pompele de céaldura descrise mai jos si destinate utilizarii in medii rezidentiale, comerciale si din
industria usoara:

kinnitab oma ainuvastutusel, et allpool toodud elu-, ari- ja kergtéostuskeskkondades kasutamiseks moeldud klimaseadmed ja soojuspumbad:

ar So, vienpersoniski uznemoties atbildibu, pazino, ka talak aprakstitais(-itie) gaisa kondicionétajs(-i) un siltumsiknis(-i) ir paredzéti lietosanai dzivojamajas, komercdarbibas un vieglas
ripniecibas telpas, kas aprakstitas talak:

Siuo vien tik savo atsakomybe parei$kia, kad toliau apibadintas (-i) oro kondicionierius (-iai) ir Silumos siurblys (-iai), skirtas (-i) naudoti toliau apibadintose gyvenamosiose, komercinése
ir lengvosios pramonés aplinkose:

ovime izjavljuje pod isklju¢ivom odgovorno$éu da je/su klimatizacijski uredaj(i) i toplinska dizalica(e) opisan(i) u nastavku namijenjen(i) za upotrebu u stambenim i poslovnim okruze-
njima te okruZenjima lake industrije:

ovim izjavljuje na svoju iskljuéivu odgovornost da su klima-uredaiji i toplotne pumpe za upotrebu u stambenim, komercijalnim okruzenjima i okruZenjima lake industrije opisani u
nastavku:

MITSUBISHI ELECTRIC, MSZ-AY25VGKP2/MUZ-AY25VG2, MSZ-AY25VGKP2/MUZ-AY25VGH2, MSZ-AY25VGK2/MUZ-AY25VG2, MSZ-AY25VGK2/MUZ-AY25VGH2
MSZ-AY35VGKP2/MUZ-AY35VG2, MSZ-AY35VGKP2/MUZ-AY35VGH2, MSZ-AY35VGK2/MUZ-AY35VG2, MSZ-AY35VGK2/MUZ-AY35VGH2
MSZ-AY42VGKP2/MUZ-AY42VG2, MSZ-AY42VGKP2/MUZ-AY42VGH2, MSZ-AY42VGK2/MUZ-AY42VG2, MSZ-AY42VGK2/MUZ-AY42VGH2
MSZ-AY50VGKP2, MSZ-AY50VGK2

is/are in conformity with provisions of the following Union harmonisation legislation. sg zgodne z przepisami nastepujgcego unijnego prawodawstwa harmonizacyjnego.
die Bestimmungen der folgenden Harmonisierungsrechtsvorschriften der Union erfiillt/ er i samsvar med forskriftene til falgende EU-lovgivning om harmonisering.

erfiillen. ovat seuraavan unionin yhdenmukaistamislainsdadannén saannésten mukaisia.
est/sont conforme(s) aux dispositions de la législation d’harmonisation de I'lUnion jsou v souladu s ustanovenimi nasledujicich harmonizaénich pravnich pfedpist Unie.
suivante. splfiaju ustanovenia nasledujticich harmonizovanych noriem EU.

voldoet/voldoen aan bepalingen van de volgende harmonisatiewetgeving van de Unie. megfelel(nek) az Unio alabbi harmonizacios jogszabalyi eléirasainak.

cumple(n) con las disposiciones de la siguiente legislaciéon de armonizacion de la Unién. v skladu z doloébami naslednje usklajevalne zakonodaje Unije.
sono in conformita con le disposizioni della seguente normativa dell’Unione sull’armoniz-  sunt in conformitate cu dispozitiile urmétoarei legislatii de armonizare a Uniunii.

zazione. vastavad jargmiste Euroopa Liidu Ghtlustatud digusaktide satetele.
guppop@UWVOVTal HE TIG DIATAEEIG TNG akdAouBng vopobeaiag evapudviong Tng Evwong. atbilst $adiem ES harmonizétajiem tiesibu aktu noteikumiem.

esta/estdo em conformidade com as disposigdes da seguinte legislagdo de harmoniza- taip pat atitinka kity toliau iSvardyty suderintyjy Sajungos direktyvy nuostatas.
cao da Uniao. sukladan(i) odredbama sljede¢eg zakonodavstva Unije za sukladnost.

er i overensstemmelse med bestemmelserne i felgende harmoniserede EU-lovgivning. u skladu sa odredbama sledeceg uskladivanja zakonodavstva Unije.

uppfyller villkoren i féljande harmoniserade foreskrifter inom unionen.

asagidaki Avrupa Birligi uyumlastirma mevzuatinin hiikimlerine uygundur.

e/ca B CbOTBETCTBME C pa3nopeaduTte Ha crnegHOTO 3akoHoaaTencTso Ha Chiosa 3a
XapMOHM3aLUws.

2014/53/EU and (EU) 2022/30: Radio Equipment Directive
2006/42/EC: Machinery Directive
2011/65/EU, (EU) 2015/863 and (EU) 2017/2102: RoHS Directive

Issued: 1 July, 2025 Kenichi SAITO
TURKEY Quality Assurance Department

MITSUBISHI ELECTRIC CORPORATION

HEAD OFFICE: TOKYO BUILDING, 2-7-3, MARUNOUCHI, CHIYODA-KU, TOKYO 100-8310, JAPAN

DG79A0F6H01



